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10.

11.

12.

13.

14.

KOHTPOJIbBHAA PABOTA Nel

Bapmuasnr 1

(1+i)10()

. IIpejcrasurs B anrebpanyeckoii dpopme A=) i) -

. Ha#itm yrosm mexy Bektopamu 23 = 1 —1 1

22 =(-14+V3)+i(l+V3).
Ipeacrasuts B anrebpandeckoii popme v/ —32i4.

IIpencraButs B asrebpanyeckoil u mokasaTeabHON (opme

z=(—1+1iy/3)73
Nccnenopars wa auddepenunpyemocts dbyukuuio f(z) = z - |z|.

Haiitu quddepennupyemyto dyuknuio f(z), ecan
Im f(z) = _(gcm%y?; f(0)=1.

Haiitu Bce quddepentiupyembie GyHKIMMT, ¥ KOTOPBIX BIOJIb JHO00M
mmamn cemeiictBa 22 + y? = ¢ coxpaHgeT cBoé 3mHadenme arg f(z).

Haiitu Bepmmesl npaBuIbHOTO N-YTOJBHUKA, €CJIU €r0 ITeHTP
HaxoauTcd B ToUke 2 = (), a 07IHa U3 BEpINWH 2| W3BECTHA.

z—1
z—2

HaiiTi 1ienTp u pagmyc OKpy>KHOCTH, Ha KOTOPYIO (PYHKIUT W =
orobparkaer a) MHUMYIO 0Cb; ) OKpPYKHOCTH |z| = 1.

Haiitn dynknmio w(z), KoHDOPMHO 0TOOparKaoIIyo 001acTh
{|z] > 1} na nonymaockocrs {Imw > 0} Tax, 4robb!
w(2) =1; argw’(2) = 7/2.

Haiitu obpassr a) npsivoit « + y = 2; 6) okpyxuoctu |z — 1| = 1.

Komndopmuo orobpasuts o6mactsb {|z — i > v/2;Imz > 0} na
OOJIYTLIOCKOCTE Imw > 0.

Koudopwmuo orobpasuts obmacts {|z| < 1; Im z < 0} ¢ paspesom 110
OTpe3Ky [—i; —%| Ha momymrockocTs Imw > 0.

Kordopmuo orobpasuth 0bmacts {372 — 6y% > 2, 2 > 0} ¢ paspesom
1o Jy4ay [1,400) HA TIPaBYIO HOJIYILIIOCKOCTb.

Kondopmuo orobpaszuts obmacts {|z — 1] > 1;Imz > 0;Rez > 0} na
DOJYTLIOCKOCTE Imw > 0.



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

1< 1.
Koudopmuo orobpasuthb O6JiaCTb8{‘Z -5/ >552—2<2}c
paspesamu 1o orpeskam [1; 3] u [£;4] na nosymiockocts Imw > 0.
Haiitu 06paz KOMIIEKCHON TIJIOCKOCTH € Pa3pe3aMu 1o JIydaM
(—o0, —1] u [1, +00) npu orobpaxkernnu w = Arcsin z.

Kondopmuo orobpazuth BCIO MIOCKOCTH C Pa3pe3aMu 110 OTPE3KaM
[—1,1] u [—4,4] (BHemHOCTL KpecTa) Ha BHEIIHOCTD €JMHUYHOTO KPyTa
{Jw| > 1}.

Kondopmuo orobpasznuts obmacts {|z| <1, |z + 1] > 1, Imz > 0} nHa
BHEIITHOCTH Kpyra |w| > 2.

Hatitu maTerpasn

J Re(sin z) cos zdz, roe C — orpesox npamoit, ot Toukn —1 + i 10

C

To9yku 1 + 7.

[(2° 4+ 1)dz, rne C — mapaGona y = 22, ot Toukn 0 10 TouKM 1 + i.

mdz, rie C' — oKpyzKHOCTD &) |z] = 23 6) |2 — 2| = 2.

Q— Q

| it de
s

BapmuanT 2

12
. IlpencrasuTh B aaredpamdeckoit popme ( \/gi 1) .

. Haiirn yron mexay Bektopamu 21 =1 — 4 u 29 = 5+ 3.

MpencrasuTs B anrebpamdeckoii dpopme v/ 256 8.

IIpencrasuTh B anredpamdeckoil n mokasareabHoON dopme

1—i
z = (%+§z) .

Uccnemosars Ha muddepenipyeMocts dbyHknmo f(z) = % + 22yi.

2

Haiitu nuddepeniupyemyio dyukuuto f(z), ecom |f(z)| = ey’



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Haiitu Bce muddepentmpyembie (GyHKINKE, ¥ KOTOPBIX BIOJIb JHO00M
JIMHUM CeMeliCTBa Y = cx coxpaHger cBoé 3uadenue Re f(z).

TOUKM 2] U 29 — CMEXKHBIE BEPIIMHBI IPABAIBHOTO N-YTOJBHIAKA, C
1122
nenrpom B Touke z = (. Haiitn Bepmuny 23, cMexkayto ¢ 29 (23 # 22).

Haiitu tienTp m pajimyc oOKpyKHOCTH, HA KOTOPYIO DYHKIINSA W = j—;;

orobpaxaer a) upamyio y —x = 1; 6) okpyxKHOCTb |2 — 0| = 1.
Haiitn dynkmmio w(z), KOHDOPMHO 0TOOPAKAIONIYIO MOIYILIOCKOCTD
{Im z > 0} ma obmacts {|w| > 2} Tak, arobn w(i) = 4; argw’(i) = 0.
Haiiti o6passr a) mpsmoii y = 1; 6) MEUMO#H ocH; B) OKPYKHOCTH

|z| = 1.

Kondopumuo orobpasuts obiacts {|z —i| > /2, |z +i| < v/2} na
obmacts {|w| > 4}.

Koundopmuo orobpaszurs obnacts {Imz > 0;Rez > 0} ¢ paspesom 110
ayre okpyxuoctn |z| = 1;§ < arg z < § Ha mosrymaockocTs Imw > 0.

Kondopmuo orobpazuth obmacts {422 + y? > 4, z ¢ [2i,3i]} na
eTmHIIHBIH KpyT {|w| < 1}.

Kondopwmuo orobpasuts obmacts {|z — 1] > 1; |z — 2| < 2;Im z > 0}
Ha, ToJIyTIockocTb Imw > 0.

Koudopmuo orobpasurs obmacts {|z — 2| > 2; |2+ 2| > 2} ¢
paspesom 1o otpesky [0; 2i] #a mosymrockocts Imw > 0.

Haiiti o6pas obaactu {0 < Rez < 1, Im 2z > 0} mpu orobpaxkennn
w=tgmz.

Koudopmuo 0T106pazuTh BCIO MI0CKOCTH C PAa3pe3aMu 10 JIydaM
[—o00, —1], [1, +00], [—ico, —i] u [i, +i00] Ha BHEINHOCTE €IUHUYHOIO
kpyra {|lw| > 1}.

Kondopmuo orobpasurs obmacts {|z| < 2, |z —5/2| > 3/2} ¢
paspesoM 1o oTpe3ky [0, 1] Ha BepXHIO0 MOIYII0CKOCTh Imw > 0.
Haiitu nnrerpasin:

[ |z arg z dz, rne C' — KouTyp, cocrosiuii U3 Ayru OKpY2KHOCTH

C
z=14e"?, 0 < ¢ < 7 u orpeska geficrBurenbuoit ocu —4 < x < 4.

7



20.

21.

22.

10.

. IlpeacraBurh B anrebpaundeckoii popme

J(2° + sinz) dz, e C — nesas ayra okpyzxknocTH |2 —i| = 1, or
C
Toukn 0 10 21.

J m dz, rae C' — okpyxHOCTH a) |z — bi| = 1; 6)
C

|24+ 1 — 5i| = 6.
2+2
|Z_!|:1 s 9%

Bapuanr 3

(\/g_ki)looo
(1=iV3)P —i(VB=i)T”

. Ha#itu yronm mexkny BekTopaMu 21 = 1+ 2t

2o = (1—2v3) +i(2 +3).

Ipexcrasurs B aarebpandeckoii hopme V729 6.

[IpencTaBuTh B anreGpanveckoil n MoKa3aTeabHOH dopme

= (q)

Uccnenosars na quddepentupyemocts dhynkuuio f(z) = Z - Re z.

Haiitu muddepennupyemyto dyuknuio f(z), ecan
Re f(z) = rInrcos ¢ — @rsing.

Haiitu Bce muddepentupyembie yHKIMM, ¥ KOTOPBIX BIOJIb OO0
mmamn cemeiictBa 22 + y? = cx coxpanger cBoé sHauenne Re f(z).

Jlambl TpU BEPIIWHBI MTAPAJIIETOTPAMMA 21, 22, 23. HaliTu 4eTBepTyio
BEPINHY 24, TPOTUBOIIOJIOKHYIO BEPIIIITHE 29.

Haiiti o6pas a) npsamoit Re z = 1; 6) okpyxRuocTu |2 — 3| = 2 npu
z—3+1

oTobpakeHnn w =
Haiitn dyrkmmo w(z), KOHDOPMHO 0TOGparXKaIOIIyoo 001aCTh
{|z| < 2} ma obaacrs {|w| > 1} Tak, arodmr w(l) = 2; argw'(1) = 7/2.

Haiitu 06pa3bl a) FOPH30HTAIBHOTO AHAMETpa; 6) OKPY2KHOCTH
|z| = 1.



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Komndopmuo orobpasuts obmacts {|z —i| < v/2;Imz > 0} na
OOJIYILIOCKOCTE Imw > 0.

Koudopmuo orobpasuts obmacts {|z| < 1;Imz > 0} ¢ paspesom 1o
orpesky [0; 5] ma momyniockocts Imw > 0.

Kondopmuo orobpasuth obmacts {22 — y? < 1} na obnactsb
{0 < argw < m/4}.

Kondopmuo orobpasurs obmacts {|z — 2| > 2; |z + 2| > 2;Im z > 0}
Ha ToJIyTIockocTb Imw > 0.

Kondopmuo orobpaszuts obmacts {|z — 2i| > 25|z + 2i| > 2} ¢
paspes3oM 110 0Tpe3Ky [—2;2] Ha nosyiockocts Imw > 0.

Haiitu o6pas obmactu {Rez >0, 0 <Imz <1, z ¢ [, 1]} npn
oTobpaxkennn w = chwz.

Kondopmuo 0Tobpa3nTh BHEITHOCTH €AUHUTIHOTO KPYTa C pa3pe3aMu
no orpeskam 1 < |z| < a, argz = 2kn/n (k=0,1,...,n— 1) Ha
BHEIIHOCTD MHUYHOrO Kpyra {|w| > 1}.

Kondopmuo orobpasuts obaacts {|z| < 1, |z —5/4] < 3/4, Imz > 0}
Ha BHEIIHOCTDb €JJMHUYHOTO KpyTa |w| > 1.

Haiitu narerpasnt

J Re 2 dz, tne C' — nexkaimas B MepBOM KBajIpaHTe JTyTa eJuHITHOI
C
OKPY2KHOCTH OT TOYKH 1 70 TOUKH 4.

[(2%+32z+1)dz, rne C — nyra napabosst y = 22

C

,or Touku 0 10 141.

J m dz, rne C' — OKpyKHOCTB a) |z — 4] = 1; 6)
C

|z —4—3i| =5.
[ ——rdz

=1 (z—4)2(2+1)



10.

11.

12.

13.

14.

. IlpeacraBurh B anrebpandeckoii popme (

Bapuanr 4

(1449)°(°—v/3)°
1—5)69 :

i)
Haiftu yrosr Mexx 1y BekTopamu 21 = 1 —im 22 = (1 —+/3) +i(1+/3).

Ipencrasurs B anrebpandeckoii gpopme v/ —343146.

. Ilpeacrasuth B anrebpantieckoil U moKazaTeIbHOM dopme

5 = (1 _ i>4+5i.
Uccneposars na muddepentupyemocts dynxmuio f(z2) = z2y + yxi.

Haittu muddepennupyemyto dyuknuio f(z), ecin
Re f(z) =23 —3zy> +1; f(0) = 1.

Haittu Bece quddepennupyembie byHKIINMT, ¥ KOTOPBIX BJIOJB OO0
smHAM cemeficTBa 2 + Y2 = ¢ coxpanger cBoé sHauenne |f(2)|.

IIpu KaKOM yCJIOBMM TPU IOIAPHO HE COBIAJIAMOIIAE TOUKHU 21, 22, 23
HE JIeXKaT Ha, OJHOW MPSMOii?!

[\

y—
z+1

Haiitu nentp n paguyc OKpyKHOCTH, Ha KOTOPYIO (DYHKIUS W =
orobpakaer a) npsamyio Im z = Re z; 6) okpyxuocts |z — i = 1.

Haiiru dynkuunio w(z), KoHGOPMHO 0TOOPAKAIOINLYIO TOJIYILIIOCKOCTh
{Im z > 0} ma moxymwrockocts {Imw > 0} Tak, 4To6LI

w(i) = i; argw’(i) = /2.

Haiitn obpassr a) npamoit y = 1; 6) nywa x = 0, y > 0; B)
OKDPYKHOCTH |2z — /2| = 1/2.

Komndopmuo orobpasuts obmacts {|z —i| > v/2; ]z +1i| > v/2} na
DOJYTIIOCKOCTE Imw > 0.

Koudopmuo ogp6p2}r§HTb obmactp {|z| > 1;0 < argz < §} ¢ paspesom
1o oTpe3ky [es’;2e6"] ma moayrockocTh Imw > 0.

Koudopmuo otobpasuth obracts
{22/9+y%/16 > 1, 2 ¢ [3,6], z ¢ [~6,—3]} Ha BepxHIOL
nostymockocts {Imw > 0}.

Komndopmuo orobpasuts obmacts {|z — 1 —i| > v/2;Im z + Rez > 0}
Ha nosymiockocTs Imw > 0.

10



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Koudopwmuo orobpasurs obaacts {|z —2| > 2;|z+2| > 2;Imz > 0} ¢
paspesom 1o orpesky [0; 2i] ma nosymrockocts Imw > 0.

Haittu obpas obnactu {|z| < 2, |z — 1| > 1} upn orobparkenun

- v
w = sin 5.

Kondopmuo orodpaznTh BCIO TJI0CKOCTH C Pa3Pe3aMu 1Mo Jaydy
[—a,+0o0], (a > 0) u orpe3ky [—ci,ci], (¢ > 0) HA BEPXHIOIO
nostynockocts {Imw > 0}.

Konrdopmuo orobpasuts obmacts {|z| > 2, |z —5/2| < 3/2} ¢
paspe3om 10 oTpe3Ky [5/2,4] Ha BEepXHIOK HOJIYyII0CcKoCcTh Imw > 0.

Haiitu naTerpasn

J Re(sin z) cos zdz, roe C — oTpe3ok mpamoit, or Toukn —2 + 24 10
C
TOUKH 2 + 21.

J e? cos 2z dz, Tme C' — mpaBas Jyra OKPYKHOCTH |z — 5| = % OT
C

TouKK 0 7O TOUKH 1.

g%dz, rae C' — OKpyKHOCTB a) |2 + 2| = 1;6) |z + 5| = 4.
|z+§f|=1 (Zé;% e
BapuasnTt 5
. Ilpencrasurh B aarebpamdeckoii popme (V3+i)0(1—iv3)°

(1—0)12 :

Hatitu yron Mexay BekTopamm 21 =1 — 3t

2o = (34+v3) +i(1—3V3).

IpencraBuTs B anrebpamdeckoii popme v/125 3.

. Ilpeacrasurh B anrebpantieckoil u moka3aTeabHOM dopme

Uccnemopars na muddepentmpyemocts dynxmmio f(z) = (2)2.

11



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

2 cos 2p

Haiitu muddepennupyemyto dbyuknuio f(z), ecmu |f(z)] = e"
Haiitu Bce muddepentupyembie pyHKIMM, ¥ KOTOPBIX BIOJIb OO0

mmamIE cemeiictBa 22 + y? = ¢ coxpanger cBoé 3nadenme Im f(z).

IIpu KakoM yCI0BHH 9eThIpe IMOMapHO HE COBIIAIAIOIINE TOUKU
21, 29, 23, 24 JIEXKAT HA, OJHON OKPYKHOCTH WUJIN TTPAMOIT

2iz
z+3

Haiitu 1tenTp m pajguyc oKpy>KHOCTH, HA KOTOPYIO DYHKIINSA W =

oTobparkaer a) npsMyio & — y = 1; 6) okpy)HoCcTh |2 + 0| = /2.

Haiiru dynknuro w(z), kouGOpMHO 0TOOpaKAIOINLYI0 061aCTh
{|#] < 1} na obmacts {Rew + Imw > 0} Tax, aTo6eI
w(0) =1+1; «'(0) > 0.

Haiitn 06passr a) BePTUKAIBHOrO quamerpa; ) OKPYKHOCTH
|z +1/2| =1/2.

Koudopwmuo orobpasurs obmacts {|z| < 1;]z — 1| < 1} Ha
OOJIYILIOCKOCT Imw > 0.

Koudopmuo orobpasuts obmacts {|z| < 1;Imz > 0} ¢ paspesavu mo
orpeskam [0; 5] u [§; ] ma moxymiockocts Imw > 0.

Kondopmuo orobpasuts obmacts {22 —y? > 1/2, y > 0,2 > 0} na
BEPXHIOIO IIOJIYILIOCKOCTb.

Kondopmuo orobpasurs obmacts {|z — i > 1;|z — 2i| < 2} na
DOJYTIIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopmuo orobpasuts obtacts {|z — 3| > 3;Imz > 0;Rez > 0} ¢

pazpesom 1o gyre okpyxuoctu |z — 1| =1; 0 < arg(z — 1) < § na

OOJTYTIIOCKOCTE Imw > 0.
Haiitu 06pas mepBoro keajpanTa pu orobparkennn w = Arsh z.

Kondopmuo orobpazurs HA BHEITHOCTH €IUHUIHOTO KPYTa IIOCKOCTH
C pa3pe3aMiu 110 OTPUIATEIBLHON YacTu MHUMOM OCH U 110 HUZKHEN
[IOJIOBHUHE €IUHUIHON OKPYKHOCTH.

Kondopmuo orobpasnuts obmacts {|z| > 1, |2+ 1] <1, Imz < 0} Ha
BEPXHIOIO TOJIyIIJIocKoCTh Imw > 0.

Haiitu narerpasn

12



19.

20.

21.

22.

10.

11.

J zRe 22 dz, rne C — orpe3ok mpamoit or Touku 0 g0 Toukd 1+ .
C

J e*dz, rne C' — orpesox npsimoit or Touku 3 + i 10 Toukn 1+ 2i.
C

g T e 1 dz riae C' — okpyxkHOCTD a) |2 + 5| = 1;6) |2 4+ 3| = 3.
|z+3f|:1 % dz.
Bapuanr 6
. IIpejcrasurs B anrebpanyeckoii dpopme %7)\([;;1)8

. Haiitn yron mexay Bektopavu 21 =1+ 3¢ n

= (1 —3Vv3) +i(3 — 3V3).
IIpencraBuTh B anrebpamdeckoit hopme v/ —64 il2.

IIpencrasuTh B anredpamdeckoil m mokasareabHoOM dopme
= (=3 + 44)1 10

WccneoBars Ha guddepeHnupyeMocTb (hyHKITHIO
f(z) = 2zy —i(z? — y?).

Haiitn quddepenumpyemyto dbyuknuro f(z), ecmm Im f(2) = 2¢Inr.

Haiitu Bce quddepentupyembie pyHKIMM, ¥ KOTOPBIX BIOJIb OO0
JIUHUHU CeMeiCTBa ¢ - T = ¢ COXpaHsieT CBOE 3HadeHue arg f(z).

Haijitu sin z — sin2z + - - - + (=1)"*!sinnz.

Haiitu nentp u pajmyc OkpyKHOCTH, HA KOTOPYI0 DYHKIUS W =
orobparkaer a) OKpY>KHOCTh |z — i| = 1; 6) npsimyio Rez = 1.

z
z+1

Haiitn dynknmio w(z), KOHDOPMHO 0TOOPAKAIONLYIO MTOJIYILIOCKOCTD
{Im z > 0} na obnacrs {|w| < 1} Tak, 4robbI
w(bi/4) =1/2; W'(5i/4) > 0.

Haiiti obpassr a) gyua {x =0, y > 1}; 6) okpyxuoctu |z| = 5/4.

Kondopumuo otobpasnts obmacts {|z — 1| < v2;Rez < 0} Ha
DOJTYTLIOCKOCTE Imw > 0.

13




12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

21.

22.

. IIpencrasuTh B anredbpamdeckoit popme

Koudopmuo orobpasurs obmacts {|z| < 1;Rez > 0;Imz > 0} ¢

o
paspesom 1o orpesky [0; %641] Ha, OJIYILIOCKOCTh Imw > 0.

Kondopmuo oro6pasuts obmacts {22/9 — y2/16 < 1} Ha BepxHIO0
HOJTYTLIIOCKOCTb.

Kondopmuo orobpasurs obmnacts {|z —i| > 1;]|z +i| > 1;Rez > 0}
Ha TOJyILUIOCKOoCTh Imw > 0.

Koudopmuo orobpasurs obmacts {|z — 1] > 1;Rez > 0} ¢ paspezom
0o orpesky [2; 3] wa nmosymrockocts Imw > 0.

Haiiti o6pas kpyra |z| < 1 npu orobpaxkennu w = o

Kondopmuo 0T06pa3nTh BCIO TJIOCKOCTH C Pa3PE3aMU 10 OTPE3KY

[—ai,0], (> 1) n no HUKHE} TOTOBUHE €IMHIIHOM OKPYKHOCTH
|z| =1, —m < argz < 0 Ha BepxHIOIO mOJIyIIOCKOCTh {Imw > 0}.

TMonynnockocts Re z > 0 ¢ BeiKuAYTHIM Kpyrom |z — h| <1 (h > 1)
KOH(GOPMHO 0T0OpasuTh Ha KOJIbIo 1 < |w| < 2. Haiitu h.
Haittu maTerpasn:

J |z dz, tne C — koutryp, cocrosimmii u3 BepxHeil 1yru OKpy2KHOCTH
|z — 1] = 1 u orpeska geitcrBuresnsHoit ocn 0 < z < 2.
J(cosz + 2°)dz, tne C — mapabosa y = 2 4+ 1 oT TOYKH i 10 TOUKH

C
1+ 2:.

gmd% rae C' — OKPYKHOCTH a) |z—|— 2| =1; 6)

242+ 3i = 4.
2+4
], EEeE

Bapuanr 7

(i0+iv/3)100 <1+2¢>4
(1+i)12 2—i ) -
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

. Ha#it; yrom MeKay BeKTOpamm

21 =143i,20 = (=1 —3v3) +i(v/3 - 3).
IpencraBuTs B agrebpamdeckoii popme v/216 3.

IIpencraButs B ajnrebpanyeckoil u moKazaTeabHON (opme
z = (=3 + i)t

Uccnemosars Ha muddepentmpyemocts dhyuknnio f(z) = Imz - Rez.

Haittu muddepennupyemyto dyukuuio f(z), ecan
Re f(2) = In%r — 2.

Haiitu Bce muddepentupyembie GyHKImMM, ¥ KOTOPBIX BIOJIb JHO00L
JIMHUK ceMelicTBa y = cx coxpaHnsieT cBoé 3Hadvenne Im f(z).

Hoxazatsb, aro Arctgz = 5 Ln ;i‘—z = % Ln }fg

z—1
242

HaiiTi 1ienTp u pagmyc OKpy»KHOCTH, Ha KOTOPYIO (PYHKIUI w =
orobpaxkaer a) IpAMYI0 y = x; 6) OKpYXKHOCTb |z + 4| = 1.

Haittn dynknmio w(z), kordopMHO 0TOOpaKkaroyo 001acTh
{Rez < 1} na obnacts |w| > 1 rak, urodsl w(0) = 2; argw’(0) =0

Haiiti obpassl a) MEEMOIT ocu; 6) okpyxkHOCTH |2 — 1| = 1.

Kondopwmuo orobpasurs obmacts {|z| > 1;]z+ 1| > 1} nHa
MOJYTIIIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopmno orobpasuts obmacts {|z| > 1;0 < argz < §} ¢ paspezoM
no sydy arg z = ¢; 2 < |z| < 400 ma nomymiockocrs Imw > 0.

Haittn dynknmio w(z), kondopMHO 0TOOparKarouyo 001acTh
{2? —y? < 1} wa xpyr {|w| < 1} Tak, wro6er w(0) = 0; w(1) = 1.

Kondopumo otobpasuts obmacts {|z — 4| > 1]z —i| < ;Rez < 0}
Ha TOJyIUIockocTh Imw > 0.

Kondopmuo orobpasursb obmacts {|z — 2| > 2; |z + 2| > 2} ¢
paspesamu 1o orpeskam [4;5] u [—5; —4] na noaynnockocrs Imw > 0.

Haiitu o6pas obaact {Rez >0, —1 < Imz < 0} npu orobpazkernn
w=chmz.
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

. IlpencrasuTh B aaredpamdeckoit popme

Kondopmuo 0T06pa3nTh BCIO IJIO0CKOCTL C Pa3pPe3aMu II0 OTPE3KY
[—1,b], (b> —1) 1 110 jiyre OKPY’KHOCTH C KOHIAMHU B TOYKAX e'%
(m/2 < a < ), npoxondIeii depe3 TOUKy z = —1, Ha BEPXHIOIO

nosymaockocts {Imw > 0}.

Pacmmmpennyo KOMILIEKCHYTO ILIOCKOCTb ¢ BBIKHHYTBIM HOJTYKPYTOM
{]z] <1, Imz > 0} u paspesom 1o orpesky [—i,0] kKordbopmHO
0TOOpa3UTh HA €MHUIHBIN KPYT |w| < 1.

Haittu maTerpasns:
[ |z|z2dz, rne C — npoxoaumas NpoTUB 9ACOBOf CTPENKH Iyra
okpyxHOCcTH |2| =4, Rez > 0.

f(cosz + 27) dz, rne C' — oTpe3oK MPsIMOii, OT TOYKK 1 0 TOYKU
C
-1 —q.

e?

J =5 9% e C — oxpyxuocTs a) |z — v/bi| = 1; 6)
C

|z 4 4i| = 4.
2+5
|Z72ji‘|:1 (z—2§)2(22+74) dz.

Bapuanr 8

1;999

(V3+1) 13+ (1+1)6 (1+iv/3) 10

. Haiitu yron mexny Bektopavu 21 = 1+ 3 n

2o = (1-3v3)+i(3+3).
Haiiti Bee 3Hagenusa v/ 81 i%.

TIpencrasuTh B aaredbpamaeckoiit m mokasaTeabHoOM (hopme

z=(—1—iV3)3%,
Uccneposars na muddepentupyemocts bynxumo f(z) = xy? + %z
Haiitu muddepennupyemyto dbyuknuio f(z), ecan

Imf(z):l—JCQyTyQ; f)=1+..
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Haiitu Bce muddepentmpyembie (GyHKINKE, ¥ KOTOPBIX BIOJIb JHO00M
JuHuK cemeiictsa 2 + y? = cx coxpansier csoé snauenue | f(z)].
[Ipm kaxmx 2z BCce 3HaUeHus pyHKIUU Arcsin z TeHCTBUTETLHBI!

4z
z+1

Haiitu nentp u pajimyc OKpyKHOCTH, HA KOTOPYI0 DYHKIUS W =
orobpaxaer a) npsmyio Rez = 1; 6) okpyxkuocth |z + 4| = 1.

Haiitn dynkmmio w(z), KOHMDOPMHO 0TOOPAKAIONIYIO MOIYILIOCKOCTD
{Rez > —1} na obnacrs {|w| < 1} Tak, 4r06HI
w(0) = 0; argw’(0) = 7.

Haiiti obpassr a) ayua y = 0, > —1; 6) okpyxKuoctu |z — 1| = 1.

Kondopwmuo orobpasurs obmacts {|z| < 2, |z —5/2] > 3/2} na
BEPXHIOIO IOJIYILIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopmuo orobpasurs obmacts {|z| > 1; Im z < 0} ¢ paspesom 1o
Jydy MHAMOI ocu [—i00; —3i] Ha moJIyIockocTh Imw > 0.

Kordopmuo orobpasuth obmacts {372 — 6y% > 2, 2 > 0} ¢ pazpesom

0 OTPE3Ky [\/g , 1] Ha TpPaBy O MOIYILIOCKOCTb.

Koudopmuo orobpasurs obsacts {|z —i| > 1;Imz > 0;Rez > 0} Ha
OOJIYILIOCKOCTE Imw > 0.

Koudopmuo orobpasuts obsacts {—7 < Im z < 7} ¢ paspesamu 1o

orpeskam [0, wi| u [—mi, —5i] ma obmacts {|w| < 1}.

Haiitu ob6pasz Bepxueit mosymtockoctu Im 2z > 0 npu orobpakenun
w = Arcsin z.

Kondopmuo 0Todbpa3nTh Ha BEPXHIOI MOJIYILIOCKOCTH BHEITHOCTH
eIMHIYHOTO KPyTa ¢ paspe3aMu 1o oTpeskaM [i, bil, [—bi, —il, [1,al,
[—a,—1] (a > 1, b>1).

Pacmmmpennyo KOMILIEKCHYTO ILIOCKOCTb ¢ BBIKHHYTBIM HOJIYKPYTOM
{]z] <1, Rez <0} u paspezom 1o syay [0, +00] kordopmHo
0TOOpAa3UTh HA €MHUIHBIN KPYT |w| < 1.

Haittu maTerpasnn:
[ |z| Re 22 dz, rne C' — nyra oxpysxuoctu |z| = 2, Imz < 0,

C
HavaJIbHAd TOUYKA 2 = 2.
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20.

21.

22.

10.

11.

[(e* + e*)dz, rne C — oTpe3ok npaMoil OT TOUKH —i 10 TOUKH 1 + i.
C

e?

J @1y 4%, rae € — OKpyKHOCTH a) |z —1—i| =+/2;6)
C

|z 44| = 1.
|z+3fi|:2 % *
BapmuanT 9
. Ipencrasuts B anrebpaunteckoit popme (\/5“)10(1(;2;% (1+i\/§)13.
Haittu yron Mexxay BekTopamu 21 = 1+ 3t u

2= (143V3)+i(3—V3).
IlpencraBuTs B anrebpamdeckoii hopme v/ —8i2.

IIpencrasuTh B anredpamdeckoil n mokasareabHOM dopme

2= (1—iV3)¥2

WccnemoBars Ha AuddepeHInpyeMocTsb (DyHKITHO
f(z) =22 — y% + 2292,

Haittu nuddepennupyemyto dyuknuio f(z), ecmm arg f(z) = x - y.
Haiitu Bce muddepentupyembie pyHKIMM, ¥ KOTOPBIX BIOJIb OO0
i cemeiictBa (22 + y?) €% = ¢ coxpanger cBoé znadenne | f(z)).

Pemutt ypaBuenme sinz — cosz = ¢

242

HaiiTu tienTp u pajmyc OKpy»KHOCTH, Ha KOTOPYIO QyHKIMSA w = T

oTobpazkaer a) mpsmMyio y = 2z; 6) OKPYKHOCTD |z + 1| = 1.

Haiitn dynknmio w(z), KoHMDOPMHO 0TOOPAKAIONLYIO MO/ TYILIOCKOCTD
{Im z < 0} ma obsacts {|w| > 1} Tak, 4To6LI

w(—2i) = 24; argw'(—2i) = /2.

Haiitu obpassr a) npsamoii y = —2; 6) MHUMO#T 0CH; B) OKPY2KHOCTH
|z + i = 1.

Kondopmuo orobpasuts obmacts {|z| > 2, |z —5/2| < 3/2} na
BEPXHIOI T0JIyIIsIocKoCTh Imw > 0.

18



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

. IlpencrasuTh B aaredpamyaeckoit popme

Koudopmuo 0106pasuTh KOMIIEKCHYO [IJI0CKOCTE ¢ BBIKUHYTHIM
LEPBBIM KBaJIPAHTOM U PA3pPe30M 110 Jyre OKPYKHOCTH
|z| = 1;7/2 < arg z < 7 Ha noaymwIockocts Imw > 0.

Kondopmuo orobpasuth obmacts {222 —2y% < 1, y >0, 2 ¢ [0,2i]}
Ha BHEITHOCTDL €IMHUYHOTO KPYTa.

Koudopwmuo orobpasurs obmacts {|z| > 2; |z — 3| > 1} Ha
OOJIYILIOCKOCTE Imw > 0.

Koudopmuo orobpasuts obmacts {Rez > 0; 0 <Imz < 2} ¢
paspesom 110 siyuy [1 + i, +00 + ¢) Ha nosocy {0 < Imw < 2}.

Haiiru 06pasz nepBoro kpajpanTa mpu orobparkennn w = Arcsin z.

KondopMmuO 0T0Opa3UTh BCIO IIOCKOCTH C pa3pe3aMu 10 OTPE3KaM
[—1,1] u [—i,0] na BepxHtoto nosymrockoctb {Imw > 0}.

Bepx#iow moaymmockocTs ¢ BEIKUHYTON U€TBEPTHIO KPYTa
{]z| <1, /4 < argz < 37/4} kordOPMHO 0TOOPA3UTE HA
eauHUUHBIH KPyT |w| < 1.

Haiitu narerpasib

J zIm 2'0dz, rne C' — orpe3ok mpsiMoii, coennHsromnHit ToUKu 0 I
C

-1 —1q.

J(€* + 23) dz, tne C' — napabosa y = 2%, or Touku —1 + i 10 TOYKH
T+i

f (z23—9§+% 5 dz, e C — oxpy»xmocts a) |z — 3(1 +1)| = 3v/2; 6)
=1

|z—dil=1 %d

BapmanT 10

(144)24-2(v/344)3
(14+4)T+(iv/3—-1)3"
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

. Hatiti yronm mexkay BekTOpaMm 21 = —1 — 3i u

29 = (=1 —3v3) +i(v/3 - 3).
IlpencraBuTs B anrebpamdeckoii hopme v/ —16 3.

IIpencrasuTh B anredpamdeckoilt n mokasareabHoOM dopme

z=(1—iy3)7*2
Uccnemosars Ha muddepenimpyeMocts dyukuuio f(z) = z - Z.

Haittn quddepennmpyemyto dyuknnio f(z), ecam
Re f(z) =e Y -coszx; f(0)=1.

Haiitu Bce quddepentiupyembie GyHKIMM, ¥ KOTOPBIX BIOJIb JO00M
mmamn cemeiictBa z + In(2? + y?) = ¢ coxpangeT cBoé 3HaMCHUE

arg f(2)
Pemutt ypasnenne sin z — cos z = 3.
z+2

z2—1
orobpazkaer a) npsamyio x/2 +y = 1; 6) okpyxKHOCTB |z — 1| = 1.

Bammcarh ypaBHEHHE KPUBOIi, Ha KOTOPYIO (DYHKIUS W =

Haiiru dynknunio w(z), KoHGOPMHO 0TOOPAKAIOILYIO TOJIYILIIOCKOCTh
{Im z > 0} ma moxymwrockocts {Imw > 0} Tak, 4To6HI
w(l+14) =1i; argw(1+14) = m/2.

Haiitn obpaser a) ayua x = 1, y > 0; 6) okpyxuoctu |z —i| = 1.

Kondopmuo orobpaszuts obmacts {|z| < 1, |2+ 5/4| < 3/4} na
BHEIIHOCTD €MHUYHOTO Kpyra |w| > 1.

Haittu dynknmio w(z), kordopMuo oTobpazkarornyio kpyr {|z| < 1} ¢
paspesamu 110 orpeskam [1/2,1] u [-1, —1/2] na kpyr {|w| < 1} rak,
9ro6el w(0) = 0; w’'(0) > 0.

Kondopmuo oro6pasurs obracrs {3x2 — 6y% > 2, y > 0,z > 0} ua
BEPXHIOIO TOJIYTLIOCKOCTb.

Kondopmuo orobpasuts obmacts {|z| > 25|z + 3| > 1;Imz < 0} na
MOy TIIOCKOCTE Imw > 0.

Koudopmuo orobpasuts obmacts {|z — 1| > 1; Rez > 0} ¢ paspesamu
1o orpesky [2;4] n ayuy [8,+00) Ha moaynockocTs Imw > 0.

Haiiti o6pas obaactu {0 < Rez < 27, Imz > 0} npu orobpazkenun
w = sin z.
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

KoudopmuO 0T06pa3uTh BHEIIHOCTH €JINHAYHOIO KPYTra ¢ pa3pe3aMu
1o orpeskam [—2, —1], [—24, —i] u [i,2i] Ha BEPXHIOIO MOJIYIIOCKOCTh

{Imw > 0}.
Kondopumuo orobpasuts obracts {|z| < 1, [z —v/2| > 1, Imz > 0}

Ha eIMHUIHBI KpyT |w| < 1.

Haiitu unrerpasib:

[ lsldz, vae €+ |o| = V2, ¥ <argz <.
C

J(e* +sinz) dz, rae C' — orpe3ok mpsamoit 0T Toukn 1 + i 10 TOUKH
C
2 + 4.
i (Zufim dz (st Beex meiicTBuTenpHBIX @ > 0, a # 1, a # 3).
|z|=a
247
f (z+2zi)2(z+7) dz.
|z+2i|=1
BapmuanT 11
; 51
. IlpeacraBuTrh B anrebpaundeckoii popme (L4i+/3)

(1+4)12464(sin 5 +icos 75 )°

Haiit yron mexkay BexTopamu z; = (V5 + 1) +i(3v5 +2) n
2o = (45 +3) +i(2vV5+1).

IIpencraBuTh B ajrebpanmtaeckoii popme v/ —256 i,

. IlpeacraBurh B anrebpantieckoil u moka3aTeabHOM dopme

z=(v3—14)"T.
Uccnemopars na muddepertmpyemocts dbynxmmio f(z) = x + y2i.

Haiitn nqudbdepenumpyemyto dbyukuuto f(z), ecom
Im f(2) = 20y; £(0) = 1.

Haiitu Bce quddepentupyembie HyHKIMM, ¥ KOTOPBIX BIOJIb OO0
JIMHUHU CeMeliCTBa ' = € COS ¢ COXpaHsieT cBOE 3HadeHue arg f(z).

Haiiru sina + sin(a + ) + - - - + sin(a + nf).
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Haiitu 1ieHTp 1 pajuyc OKpyKHOCTH, HA KOTOPYIO DYHKITUS W = ﬁ

orobpaxaer a) MHUMYIO 0Cb; ) OKpyKHOCTH 2| = 1.

Haittu dynknmio w(z), kordopMuo oTobpazkaromyto kpyr {|z| < 1}
Ha nosynaockocTs {Imw > 0} Tak, 4ro6H1
w(1/2) =i; argw'(1/2) = /2.

Haiiti 06pas3bl a) TOPH30HTAIBLHOTO JHaMeTpa; 6) OKpyKHOCTH

|z —3/4| = 1/4.

Kondopumuo otobpasnTs obmacts {|z — 1| > v/2;Rez < 0} Ha
DOy TLIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopmuo orobpasuts obiacts {|z| < 1;0 < argz < §} ¢ paspesom

T, T
0 OTPE3Ky [%662; e6'] na nomymaockocrs Imw > 0.

Kondopmuo oro6pasurs obtacts {22/9 —42/16 > 1, y < 0,z > 0}
Ha BEPXHIOK MOJIYTIJIOCKOCTE.

Haiitn dynknmio w(z), kondopMHO 0TOOparKaoyo 001acTh
{]z| > I;Im 2z < 1} ma kpyr {|w| < 1} rak, arobbl
w(=3i) = 0; argw'(—3i) = 7/3.

Kondopmuo orobpaszuts obmacts {Rez >0, —7/2 <Imz < 7w/2} ¢
paszpesom 110 orpesky [0, 2] Ha obaacrs {|w| < 1}.

Haiiti obpas obaactu {0 < arg z < 7w/n} npu oTobparkeHun

Koudopmuo orobpasurs Kpyr |z| < 2 ¢ pazpe3amu 110 0Tpe3KaM
[—1,2] u [—i,i] na BepxHIOIO TTOIYTIIOCKOCTH {Imw > 0}.

Koudopmuo oTtobpasuth obracts
{lz] <1, |z =1+ 2i| > 2, |z+ 1+ 2i|] > 2} Ha BHENHOCTL Kpyra
lw| > 1.

Haiitu narerpasib:

f zZdz, rne C' — goMaHast, COEIUHSIONAA TOUYKHA 21 = —2 U 23 = 1
C .

Jepes TOUKY 2zo = 1.

f(z2 +1)dz, tne C' — nomanasi, COEUHSIONIAS TOUKA 2] = —2 U
C

z3 = 1 9epe3 TOUKY 2o = .
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21.

22.

10.

11.

12.

. IlpencrasuTh B anredbpamueckoit popme

J (Zz_iif%dz, riae C' — OKpyKHOCTD &) |z| = 3 6) |2 — 14 2i] = 3.
C

| e 4=
|z+3|=3 (+3)%(z—4)

BapuanT 12

(7\/§+i)33

(—1—i)11+32(sin 37 i cos 19—")3 ’

12 12

Haiitu yros mexkay Bexropamu 21 = (V7 —3) +i(2V/7—1)
2= (VT4 V3 —-3-2V21)+i(2V7+ V21— 1-3V3).

IlpencraBuTh B ajrebpamdeckoii hopme v/ —256 8.

IIpencraButh B ajnrebpanyeckoil u mokasaTeabHON (opme
z = (i —1)3+2

Uccnemosars Ha muddepenimpyemMocts dhyuknuio f(z) = z - Im z.

Haittu muddepennupyemyto dyuknuio f(z), ecan
arg f(z) = p 4 rsing.

Haiitu Bce qudpdepennupyembie pyHKIINN, ¥ KOTOPBIX BIOAB JTHO00i
JauHUK cemedicTBa @ Inr = ¢ coxpansier cBoé 3nauenne Re f(z).

Haiitu Bce 2, st KOTOpBIX | tg 2| = 1.

2iz
z+3

Haiitu nentp n pagumyc OKpyKHOCTH, HA KOTOPYIO (DYHKIUS W =
orobpazkaer a) IpaMyio & + y = 2; 6) OKpyKHOCTb |z — 1| = 2.

Haiiru dynknnio w(z), koudopMHO 0TOOpaXKAIOILYI0 061aCTh
{|#] < 2} ma nonymmockocts {Rew > —1} Tak, ar06H1
w(l) =1; argw’(1) = 0.

Haiitn 06passr a) TOPU3OHTATBLHOTO JuaMeTpa; 6) OKpy»KHOCTH

12— 5/2| = 3/2.

Kondopmuo orobpaszuts obmacts {|z| > 1, |2+ 5/4| > 3/4} na
BHEIIHOCTDb €MHUYHOTO Kpyra |w| > 1.

Koudopmuo oTobpasuth ob1acts |z| > 1 ¢ paspe3oM 1o oTpesKy
[—2, —1] na obaacrs |w| > 1.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

. IIpencrasuTh B anrebpandeckoit popme

Kondopmmuo oro6pasuts obmacts {422 + y? > 4} ma ob1acThb
{0 <Imw < 1}.

Koudopmuo orobpazuts 06/1acTh
{lz=1—1i|>+v2Imz+Rez>0;Imz — Rez > 0} ma
OOJIYILIOCKOCTD Imw > 0.

Koudopmuo orobpasuts obsacts {|z —i| > 1;Im z > 0} ¢ paspesom
1o orpesky [2i,4i] wa nosymnockocrs Imw > 0.

Haiiti o6pas mostymtockoctu Re z < 0 ¢ paspesom 1o Jayay (—oo, —1]
npu orobparkernu w = Arcsin z.

Koudopmuo 0T06pasnTh Ha BEPXHIOK TOMLYILIOCKOCTh IJIOCKOCTH €
paspezamu 1o aydam (—oo, —1], [1,400) u no npasoii nooBuHe
eJUHAYHON OKPY2KHOCTH.

Haiitu obmmit Bug npobHO-IHHEIHOrO 0TobpazKkennsa obractu
{|]z=3]>9, |z —8| < 16} na xompno 1 < |w| < R.
Hatitu naTerpasn

Jzdz,tne C:|z—1]=2, 0 <arg(z—1) <.
C

fcostdz, rie C:|z—1]=2, 0 <arg(z—1) <.
C

2
/ Z?zjré) dz (s Beex geficreurenbabix a > 0, a # 2).

zZ|=a

2z

£ dz.
z+1)2
oz GV

Bapuanr 13

(i—1)%°

(V/3+)7+128( — cos 2% 4isin 197 )"

Haittu yrosm Mexy BeKTOpamu z; = (\ﬁ - \@) + 1(2\/§ + \ﬁ) u
z0=(34+2V3+V7—v21)+i(V3— V21— V7 -6).

IlpencraBuTs B anrebpamdeckoii popme V256 i4.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.
17.

. IlpeacraButh B anrebpandeckoil u moKa3aTebHOM dopme

L 14i 2i+4
V3—i ’

Uccrnemopars na muddepenmpyemocts dynxmmio f(z) =y + iz?.

Haiitu quddepennupyemyto dyuknuio f(z), ecan
Re f(2) = S5 - cosy; f(0) = 2.

Haiitu Bce muddepentmpyembie (OyHKIINKE, ¥ KOTOPBIX BIOJb JIO00M
auHuK cemedicTBa ch cosy = ¢ coxpansier cBoé 3Hauenue |f(z)].

2tgz
1—tg2 2"

JoxazaTh, 4To tg 2z =

Haiiti cumMmerpudnblii 06pa3 OKpyxKHOCTH |z| = 1/2 oTHOCHTETHHO
eJUHAYHON OKPY?KHOCTH.

Haiitn dynkumio w(z), KoHMDOPMHO 0TOOPAKAIONLYIO MOJIYILIOCKOCTD
{Rez > 0} ma obmacts {|w| > 2} Tak, arobs w(l) = 4; argw’(1) = 0.

Haiiru obpassl a) ayua z = 1, y > 0; 6) okpyxkuoctu |z — 1/2| = 1/2.

Konrdopmuo oTobpasuth 00,1aCTh, KOTOPAs SIBIASIETCA 00bEeINHEHTEM
asyx kpyros Ki : |z] < 1wu Ko : |z + 5/4| < 3/4, na BaenmuocThH
eIMHUIHOTO KpyTa |w| > 1.

Koudopmuo 0106pasuTh KOMIIEKCHYEO MIJI0CKOCTE ¢ BHIKUHYTHIM
[ePBBIM KBaJIPAHTOM M PA3pPe30M 10 Jyre OKPYKHOCTH
|z| = 1; —7m/2 < arg z < 0 Ha mostymockocts Imw > 0.

Kondopmmuo orobpasurs obmacts {322 — 6y% < 2, y < 0} ma Kpyr
|z| < 1.

Konrdopmuo orobpasuts obmacts {|z| > 25|z + 3i| > 1;Rez > 0} na
MOJIYTLIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopmuo orobpasuts obnacts {|z| > 1;Rez < 1} ¢ paspesom 1o
ayqy [—oo; —3] Ha moaymiaockocts Imw > 0.

Haiitu o6pas obaactu {0 < Im z < 7} npu orobpazkennn w = ch z.

Kondopmuo 0T06pa3nTh BCIO IJIOCKOCTL C Pa3pe3aMu IO OTPE3KY
[—1,1],m0 myre OKpY:KHOCTH ¢ KOHIIAME B ToukKax et (0 < a < 7/2),
MIPOXOJIAIIEN depe3 TOUKy 2 = 1, W 1o Jiyre OKPY>KHOCTH C KOHITAMU B
Touxax —et® (0 < a < 7/2), mpoxosmeil Yepe3 TOUKy z = —1, Ha
BEPXHIOW mosymaockocTh {Imw > 0}.
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18.

19.

20.

21.

22.

. IlpeacraButh B anaredbpanveckoii gopme

Haiitu obmmit Buy npobHO-IHHEHHOrO 0TobOpazkenna obractu
{|]z —5| >4, Rez > 0} na xonbuo 1 < |w| < R.

Haiitu uarerpasins

f Rezdz, rne C' — nomanast, coeaunsromasd Touku z1 = —1 u z3 = 1
C .

qepe3 TOUKY 22 = 2i.

f e?* dz, tne C' — noMaHas, CoeUHSIONAd TOUKN 2 = —1 1 23 = 1
C

qepe3 TOUKY 2o = 21.

C[ ZS(i:_Qf) dz, rie C' — oKpyKHOCTD &) |2| = 2;6) |z — 2| = %

e*—1
f [EEnrE dz.
/=1

Bapuanr 14

(V344"

(—\/§—i)5+i(— sin 1”—8+i cos 118)33

Haiiru yron mexy sekropamn z; = (V104 1) + (1 — v/10) n
29 = 24/10 + 21.

IIpeacTaBuTh B anrebpandeckoii popme v/ —8i.

. IlpencrasuTh B aaredbpamdeckoii m mokasareanpHoi (dopme

L ( 3_3; )4i+3
—V/3+i '
Uccnemosars Ha muddepenimpyemocts dhyuknuio f(z) = z - Re z.

Haittn quddepennmpyemyto dyuknnio f(z), ecam
Re f(z) =1 —siny-€e*; f(0)=1+1.

Haiitu Bce muddepentmpyembie (byHKIINKE, ¥ KOTOPBIX BIOJb JIO00M

2

suEEn cemeiictra In? 1 — ¢? = ¢ coxpamser coé 3mauenue |f(2)].

Haiitu Bce 3Hadenus z, mJsg KOTOPLIX BCe 3HAYECHUS PYHKIIMH
Arccos z mefiCTBUTeILHLL.

26



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Haiiti cumMmerpugnblii o6pa3 oKpyKHOCTH |2 — 1| = 1 oTHOCHTEBHO
eJUHAYHON OKPY2KHOCTH.

Haiiti dynknmio w(z), KOHDOPMHO 0TOOPAKAIONIYIO MOIYILIOCKOCTD
{Im z > 0} na nomymaockocrs {Imw < 0} Tax, 4To6HI
w(2i) = —2i; argw’(2i) = 7/2.

Haiiti obpassr a) gyua x = 0, y > 0; 6) okpyxRuOCTH |2 — 3| = 1.

Kondopmuo orobpasuts obmacts {|z| > 15|z + 1| < 1} Ha
OOJIYTLIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopmuo orodbpazurs npasyio mnosymiockocts Rez > 0 ¢
paspesoM 110 jiyre okpyxkuocth |z| = 1;7/3 < argz < 7/2 Ha
DOJYTIIOCKOCT Imw > 0.

2 2
Koudopmuo orobpasurs obmacts {% — % < 1} ¢ pazpesom 1o
orpesky [—3,0] Ha BEPXHIOIO OJIYILIOCKOCTD.

Koudopmuo orobpazutsk 06/1acTh
{-1<Rez<1, Imz>0, z ¢ [i,+ico)} ma monocy 0 < Im z < .

Koundopmuo orodpasurs obsracts
{lz=1>1; |z+1|>1, 2 ¢ [-4,-2], z ¢ [2,+00)} Ha obracTb
/4 < argz < 3w /4.

Haiiti o6pas obaactu {0 < Imz < 7, Rez < 0} mpu oTobpakenun
w = ch z.

Kondopmuo orodpa3ntb BEPXHIOW MOJIYILIOCKOCTh C PA3Pe3aMu 1o
orpe3ky [0, ],m0 ayre okpyxuocru |z| =1, 0 < argz < m/4 u 1o
ayre okpyxkuocru |z| = 1, 37/4 < arg z < 7 Ha BEPXHIOIO
nostyrtockocts {Imw > 0}.

Haittu obmmit Bun npobHO-TMHEHHOTO 0TODpaXkeHnsd 001acTh
{|]z —1i] > 2, |z+1i| <5} Ha Kosb1I0 p < |w| < 1.
Haiitu naTerpasnns:

[ |zldz, tne C : |z — 1| =1, Imz < 0, mavanbhast Touxa z = 0.
C

[sin?zdz, C: |z —1| =1, Imz < 0, HauanbHag TouKa z = 2.
C
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21.

22.

10.

11.

12.

. IlpencrasuTh B aaredpamdeckoit popme

S % dz, rme C' — OKpYyKHOCTB a) |z2| = 3;6) |z — 2| = 2.
C

622
| Ifs ()2 +
zZl=

BapmasnT 15

(—1-9)15

(i\/gfl)lof(f sin %fi cos 111—8")30 )

Haiiti yroa Mexxy BekTopamd 21 = (—v/6 +3) +i(—2 —/6) un
zo= (V6 —3+2V3+3V2) +i(—3vV2+3V3+ 2+ V6).

o 4 .
IIpencraBuTh B anrebpandeckoii popme Vv 1673,
IIpencraButh B anrebpanveckoil u mokasaTeabHON (opme

L 5i_3 3421
— \ 2482 ’

Uccnemopars na muddepentmpyemocts dbynxmmio f(z) = 2% + i322%y.

Haiitn nquddepentmpyemyto dyukuuto f(z), ecom
Im f(z) =2 —y? + 22+ 1; £(0) =1i.

Haiitu Bce quddepentiupyembie HyHKIMM, ¥ KOTOPBIX BIOJIb JTO00M
mHEE ceMeiicTBa 12 cos 2 = ¢ coxpaHgeT cBoé 3Hadenue Im f(z).

Pemnrs ypasnenne chz —shz = 1.

Haiitu cuvmmverpuansiiit 06pas3 npamoit Im z = 2 orHOCHTETBHO
€JIMHUYIHOW OKPYKHOCTH.

Haiitu dynknmio w(z), KOHDOPMHO 0TOOparXKaoIyoo 001acTh
{|#] > 2} ma monymmockocrs {Imw < 0} Tax, 9TOGH!
w(4) = —i; argw’(4) = 7/2.

Haiitu obpassl &) syda y = 0, x > 2; 6) okpyxKHOCTH |2 — 5/2| = 3/2.

Koudopmuo oTtobpasuth 061aCTh, KOTOPAs SIBIASETCA 00beINHEHNEM
nByx kpyros K : |z| <1u Ky : |z — 1| < 1, Ha eAWHUYHBIH KPYT
lw| < 1.

Koudopmuo orobpasuts obracts {|z| > 1; Im z > 0} ¢ paspesom mo
orpesky [i;2i] Ha nosymaockocts Imw > 0.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Kondopmmuo orobpasurs obmacts {22 — y? < 1} ¢ paspesom mo
orpesky [0, 1] na obsacrs |w| < 1.

Kondopmuo orobpaszuts obmacts {|z + i > 1;Imz > 0;Re z > 0} na
DOJYTLIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopumo otobpasuts obmacts {|z + 5| > 112 +2| <2} ¢
Pa3pe3oM IO OTPE3KY [—%; —1] ma mosrymrockocts Imw > 0.

Haittu 06pa3 KOMILIEKCHO# TIJIOCKOCTH C pa3pe3aMu 10 MHUMOM ocu
BJIOJTb Jiydeii (—ooi, —i] u [i, +007) mpn orobpakennn w = Arsh z.

KoudopmuO 0T06pasuTh BEPXHIOK TOJIYILIOCKOCTh € PA3pe3aMu 1o
orpesky [0,] u 1o myre okpyxkuoctu |z| =1, 7/4 < argz < 37w/4 na
BEPXHIOIO MOJIYII0CKOCTE {Imw > 0}.

Haiitu obmmit Buyg npobHO-IHHEHHOrO 0Tobpazkenna obractu
{lz] > 2, |z — 5| > 2} ma xonbuo 1 < |w| < R.

Haittu maTerpasn:

f Z,dz, tne C' — moMaHasl, COEIMHSIIONAA TOUKH 2] = 1 U 23 = 2 + 1
C
qepe3 TOUKY 22 = 1.

f cos? zdz, rne C — joMaHasI, COeIUHSIONA TOUKHE 2] = | U
C
z3 = 2+ 1 9epe3 TOUKy 29 = 1.

({z(;gi;l)dz, riae C' — okpyxHOCTh ) |2| = 1; 6) |z — 27| = 3.
J (Z()j12)23 dz.
|z|=2
Bapuanr 16
. IlpeacraBurh B anrebpaundeckoii popme (—1+iv3)T

(17i)23+\@(7 sin § —icos %)62 '

. Haitru yron mexty sekropamu z1 = (5v/3 +7) +i(2 —v/3) un

29 = (174 6v/3) +i(—3v/3 — 10).

Ipeacrasuts B anrebpandeckoii gpopme v/ —27 3.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

. IlpeacraBurh B anrebpanvieckoil u moka3aTeabHOM dopme

L — (2430 Ti-1
=\1=5 :

Uccnenosars na gauddepentupyemocts dbynkumo f(z) = (2)% - Re 2.

Haiiru nuddepeniupyemyio dynkuunio f(z), ecan
Re f(z) =rpcosp + rinrsinp.

Haiitu Bce quddepentupyembie pyHKIMM, ¥ KOTOPBIX BIOJIb OO0
JUHAM ceMeficTBa 12 + y = ¢ coxpaHgeT cBoé 3Hauenue |f(2)].

Haiitu Bce 3HaUeHUs z, /1T KOTOPHIX |th z| = 1.

Haiiru cummerpuanblii 06pa3 okpyxRHOCTH |2 — 20| = |20
OTHOCHTEIBHO eIMHUYHON OKPYKHOCTH.

Haiitn dynknmio w(z), kondopMHo 0TobpaKatoyo 001acTh
{]z + 1| < 1} na obmacrs {|w| < 1} rak, arobbHI

w(=1/2) =i/2; argw’(—1/2) = 0.

Haiitu 06pasbl a) rOpU30HTAIBLHOTO JuamMerpa; 6) OKPYKHOCTH
|z — 1/4] = 3/4.

Komdopmuo orobpasuts obmacts {|z —i| < v/2, |2 +1i| < v/2} na
obnacrs {|w| > 4}.

Kondopmuo orobpaszurs obnacts {Imz < 0;Rez > 0} ¢ paspesom 1o
Jyre OKpYKHOCTH |z| = 2; —& < arg z < 0 Ha 006/acThb
{Imw < 0, Rew > 0}.

Kondopmmo oro6pasurs obmacts {22 + 4y? > 4} ¢ paspesom 1o
orpe3ky [—3, —2] Ha obmacts {Imw > 0, Rew > 0}.

Kondopmuo orobpasurs obmacts {|z + 1] > 1;Imz > 0; Rez < 0} na
DOJIYILIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopuno orobpasurs obmacts {[z — 5| > L[z + 1| > 1} ¢
pa3pesoM 1o ayre okpyzxkuocTu |z — 1| =1; 0 < arg(z — 1) < 7 na
MOJTYTLIIOCKOCTE Imw > 0.

Haiitu obpas obnactu {0 < Rez < 7, Im z < 0} npu orobpazkennu
w=tgz.

Kondopmuo orodpasurh Ha BEPXHIOI MOJYIJIOCKOCTH BHYTPEHHOCTD

2 2
npapoil BeTky rumepborst { o — =45— > 1, @ > 0}.
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18.

19.

20.

21.

22.

. IlpencrasuTh B aarebpanydeckoit popme

Haittu obruit Bu ipobHO-JIMHENHOTO Tpeobpa3oBaHusd,
MEPEBOIAIIETO BEPXHIOIO TIOTYTLIOCKOCTh Ha, CeOs.

Haiitu uarerpasins

J Rezdz, rae C' — nyra okpyxuocru |z — 1| =1, 0 < arg(z — 1) < .
C

[ch? zdz, e C — ayra okpysxuoctn |z — 1| =1, 0 < arg(z — 1) < 7.
C
[ =% dz (ana Beex pefieTBuTe BHBIX @ > 0, a # 1).

(z224+1)z
|z|=a

|z|£g a1 9%

Bapuanr 17

(=1=4)13
(\/g—i)17—217i(— cos g7 +isin %)35 '

Haitti yron mexy Bektopamu z; = (2v/1143) — (2 — V11) u
2 = (—1 — 3v/I1) +i(VIL + 5).

IIpencraBuTh B ajrebpamaeckoii popme v/ —51247.

. Ilpeacrasurh B anrebpandeckoil U moKa3aTebHOM dopme

N T+i
_ (1=5:
Z= (6—4i) :
Uccnemosars Ha muddepenimpyemMocts dhyukuuio f(z) = Z - Im z.

Haittu muddepennupyemyto dyuknuio f(z), ecan
Re f(z) =cosy - e”; f(0) = 1.

Haiitu Bce nuddepentupyembie GyHKIMM, ¥ KOTOPBIX BIOJIb OO0
mamn cemefictBa (x + 1)? 4+ y? = ¢y coxpanger cBoé 3HaueHme

arg f(z).

Haiitu Bce 3HaueHus 2, /i KOTOPBIX (DYHKINA t€ 2 TPUHUMAET
AeficTBUTE/TbHBIE 3HAYEHWS.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

21.

Haiitn cuvverpranbiii 06pas oKpyKHOCTH |2 — 2| = +/|20/%2 — 1,
(|z0] > 1) oTHOCHTENBHO €IMHUYHON OKPY2KHOCTH.

Haiitn dynknmio w(z), kordopMuO 0To6parkaonyoo 061acTh

{]z| > 1} na obnacts {|w| < 2} rak, aTobsl w(2) = i; argw’(2) = 7.
Haiiti obpassr a) ayua {z > 1, y = 0}; 6) okpy:KHOCTH

|z —5/4] = 3/4.

Koudopmuo orobpazuth 06/1acTb, KOTOpas sIBAAETCs 00beIUNHEHUEM
aByx KpyroB K1 : |z —i| <v2n Ky : |2z +1i| < V2, Ha eguauanbii
Kpyr |w| < 1.

KoudopmuO 0T06pa3uTh KOMILJIEKCHYIO IJIOCKOCTD C BHIKIHYTHIM
9EeTBEPTHIM KBaJIPAHTOM U PA3PE30M 110 JAyre OKPYZKHOCTH
|z| = 1;7/2 < arg z < 37/2 na nosynnockocrs Imw > 0.

Kondopmmo oro6pasurs obmacts {22 + 4y > 4, y > 0} ¢ paspesom
1o orpesky [i,2i] na obaacrs Imw > 0.

Kondopmuo orodpasurs obsacts
{le+1—1i|>+v2;Imz+Rez>0;Imz — Rez > 0} na
OOJIYTLIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopmuo orobpasurs obsnacts {|z — 2| < 3;|z| > 1} ¢ paspesom no
JIyre OKPYKHOCTH |2 — %| = %; —7m < arg(z — %) <0 na
DOy TLIOCKOCTE Imw > 0.

Haiitu o6pas obnactu {0 < Rez < 7} npu orobpaxkennn w = tg z.

Kondopmuo 0Tobpa3nTh Ha BEPXHIOI MOJYIIJIOCKOCTH BHEITHOCTH
2 2

i [L  —

npaBofi BeTKN Tunepbossl &5 — 17 = 1.

Kondopmuo orobpasuts obmacts {|z| > 1, |z — /2| > 1, Imz > 0}

Ha eAMHWYHBIN KpyT |w| < 1.

Haiitu naTerpaso

Jlz=1l,dz,tne C: |z| =1, 0 <argz < .

C

[sin®zdz, tne C: |z| =1, 0 < argz <.
C

22 .
nyﬁdz, riae C' — okpysHOCTB a) 2| = 2; 6) |2z — 2| = %
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22.

10.

11.

12.

/ (z—1§12n(§2+9) dz.
|z]=2
Bapuanr 18
. IlpencrasuTh B aaredpamdeckoit popme

(1—9)°
(=V/3=i)214(1+i) (- sin 7% +isin %)68 '

Haiiti yron Mexxy BekTopamu 21 = (7v/3 —5) —i(4 — v/3) n
2o = (4V3 — 17) +i(11V/3 = 8).

ITpencraBurh B anredpanyeckoit popme V3217,
IIpencrasuth B anrebpamveckoil u mokazaTeabHON (opme
L di 3—1

= \3-5i .

Uccieposars na muddepentupyemocts dynxuuio f(z2) = y? + 2.

Haittn muddepennupyemyto dbyuknuio f(z), ecan

Im f(2) =z 4+ Va2 +y? f(1) =1+ 2i.

Haiitu Bce ;pﬂ(b(bepnguMpyeMme byHKIMU, Y KOTOPBIX BIIOJIb JII0O0
JIUHIHU ceMelicTBa er ‘% = ¢ coxpanser cBoé 3uauenue |f(z)].
Hokazars, uto ch(z1 + z2) = ch z1 ch 23 + sh z; sh z9.

o _ 241
HaiiTu tienTp 1 pajuyc OKpy»KHOCTH, Ha KOTOPYIO pyHKImg w = 5
orobpazkaer a) npsmyio Rez = 1; 6) okpyxHocts |z — 1| = 2.

Haittn dynknmio w(z), KoHDOPMHO 0TOOparXKaoIyoo 001acTh
{]z — 1| < 1} na obmacte {|w| < 2} Tak, 9T06HI
w(1/2) =i; argw’(1/2) = 7.

Haiitn 06passl a) TOPU3OHTAILHOTO JuaMeTpa; 6) OKpy»KHOCTH
|z +1/4| = 3/4.

Kondopmuo orobpasuts obmacts {|z| > 2, |z — V2| > 2} na
obmacts {|w| > 4}.

Koudopmuo orobpasurs SGHaCTE {|z| >1;—% <argz <0} c
pa3pe3oM 110 0Tpe3Ky e~ 6';2e~ 6] Ha nosyiockocrs Imw > 0.
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13.

14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

21.

22.

. IlpeacraBurh B anrebpandeckoii popme

Kondopmmo oro6pasurs obmacts {222 —2y% > 1, y > 0,z < 0} na
obacrs |w| < 1.

Koudopmuo orobpasuts obmacts {|z — 2| < 3;|z| > 1;Imz < 0} na
DOJYTIIOCKOCTE Imw > 0.

Koundopmuo orobpasuts obnacts {|z + %\ > %; |z| > 1} ¢ pazpesom
0o Jyre oKpyxRuocTH |2 4+ 2| =1; 0 < arg (2 +2) < 7 Ha
OOy TLIOCKOCTE Imw > 0.

Haiitu obpas obnactu {0 < Rez < 7/4} upu orobpaxennu w = tg z.

Koudopmuo orobpasuts mosocy {—2 < Im z < 2} ¢ paspesamu mo
aygam {Imz = +1, Rez < 0} Ha BEpXHIOIO MOJYIIIIOCKOCTH
{Imw > 0}.

Koudopmuo orobpazuts obracts {|z| < 1, |z —5/4| < 3/4, Im 2z < 0}
Ha BHEIIHOCTDb €MHITHOTO Kpyra |w| > 1.

Haiitu unrerpasibs

JImzdz, rne C' — nomanasi, COEAMHSIOMAS TOUKY 21 = —2 1 23 = 1
C .
uepes TOUKY 2o = 1.

.92 — —
f sin“ zdz, rne C — jioMaHas, COETUHSIONIAd TOUKN 21 = —2 1 23 = 1
C

qepe3 TOUKY 2o = i.
g%dz, rae C' — oKpyXKHOCTD a) |2| = 3;6) |z — 1| = 1.

S (z2+§;é71)2 dz.

BapmasnT 19

(—14i)%!
(\/gfi)13+i(f sin 3% —i cos %)20 ’

Haiitu yros mexkay Bexropamu 21 = (5 — 2v/13) +4(v13 = 7) u
29 = (12— 3v/13) +i(—2 — V13).

IIpencrasuts B anrebpandeckoii dpopme v/ —25643.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

. IlpeacraBurh B anrebpanvieckoil u moka3aTeabHOM dopme

_ (— 3+i)52_3
z = 1= .
(2

Uccnemosars Ha muddepenipyeMocts dbyHKmo f(z) =

arlw

Haittu quddepennupyemyto dyuknuio f(z), ecin
arg f(z) = plnr; f(1) = 2.

Haittu Bece quddepennupyembie byHKINMT, ¥ KOTOPBIX BJIOAB OO0
JIMHUN cemedicTBa 12 — y2 + 2z = ¢ coxpansier cBoé 3Hauernne Re f(z).

Haiitu BCe 2z, mig koTopbix PyHKIMA tg 2 TPUHUMAET 9UCTO MHUMBIE
3HAYCHU.

Bammcarh ypaBHeHNe KPUBOI, Ha KOTOPYIO (DYyHKIUS W = =L

o
2z—6
orobpazkaer a) mpsmMyro & — y = 1; 6) OKpyXKHOCTB |z — 1| = 2.

Haiitn dynknmio w(z), KoHDOPMHO 0TOOpaKaoIIyoo 001acTh
{]z —1i| < 1} na obaacrb {|w| < 2} Tak, 4T06HI

w(i/2) = —1; argw'(i/2) = 0.

Haiitu o6pasbl a) BEPTUKAJILHOrO IuaMeTpa; 0) OKPYKHOCTH

|2 — 5/4i = 3/4.

Kondopmuo orobpasurs obmacts {|z]| > 2, |z — V2| < V2} na
obmacts {|w| < 2}.

Kondopmuo orobpasurs obnacts {|z| > 1;Rez < 0;Imz > 0} ¢
T 3T
paspes3oM 110 0Tpe3Ky [e 4 *;2e 4 *] Ha nosyniaockocts Imw > 0.

Kondopmuo orobpasuts obmacts {22/9 —y%/16 > 1, 2 < 0} ¢
pa3pe3oM 10 0Tpe3Ky [—5, —3] Ha HUKHIOIO TOJIYIJIOCKOCTD.

Kondopmro otobpasuts obmacts {|z + 5| > 3;]2| > 1;Im 2z < 0} na
DOJYTIIOCKOCTE Imw > 0.

Koudopmuo orobpasuts obracts {|z — %| > %; Rez > 0} ¢ pazpezom
1o gyre okpyxuoctu |z — 1| =1; 0 < arg(z — 1) < 7 Ha
DOJTYTIIIOCKOCTE Imw > 0.

Haiiti o6paz obsacru {—7/4 < Rez < w/4} npu orobpazkennu
w=tgz.
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

Koudopmuo orobpasuts obsacts {—2 < Imz < 2, Rez > 0} ¢
paspesamu no jydy {Imz =0, Rez > 1} u orpeskam
{Imz = =1, 0 < Rez < 1} na Bepxuioio nosymiockocts {Imw > 0}.

Orobpasurb Kpyr |z| < 1 Ha cebsa Tak, 4T0ObI 33/ JaHHBIE TOYKA 21, 22
BHYTpH Kpyra nepernuin B Toukn +a (0 < a < 1). Haiitu a.

Haittu maTerpasnn:

f Z,dz, tne C' — noMmaHad, COeIUHAIONAs TOYKN 21 = 0 U 23 = 2 4yepes
C .
TOUKY 22 = 1 + 1.

f sin? zdz, tne C' — n1oMaHast, COeINHAIONAA TOUYKH 21 = 0 1 23 = 2
C
gepe3 TOUKY 2o = 1 + 1.

2z

J o 2, tae C' — oxpysxmHocTs a) [2] = 3; 6) |2 + 2| = 2.
C

J (z+1s;g(zz+4) dz.
|z|=2
BapmanT 20
. Ipencrasuts B anrebpanteckoit popme (V3=

(1—)29-+(1+4) (sin 2% —isin 75) "

Haiitir yros mexkay Bexropamu z; = (1 — 5v/3) +i(3v3 +1) u
2o = (14 — 44/3) — i(8 + 6v/3).

MpencrasuTs B anrebpantdeckoii dpopme v/243 5.
Hpe;LCTaLBI/ITb2 B aaredpanyeckoil u nokasaTeabHoi hopme
o= ()

WccnemoBars Ha AuddepeHInpyeMocTsb (DyHKITHIO

f(2) = 2y —i(2? — y?).

Haiiru nuddepenupyemyio dynkuunio f(z), ecan
arg f(z) = r?cos 2¢; f(1) = 2.

Haittu Bce quddepennupyembie GyHKIINYT, ¥ KOTOPBIX BJIOJAB OO0
JuHWE cemeicTBa - 4+ /22 4+ y? = ¢ coxpanser cBoé 3nadenne |f(z2)].
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.

Pemnrs ypasuenne sin z = ish z.

Haiitu obpas obnactu {|z| < 1, Imz > 0} npu orobpazkenun

z+1
2i—z"

w =

Haiiti dynknmio w(z), KOHDOPMHO 0TOOPAZKAIONIYIO MTOJIYILIOCKOCTD
{Im z > 0} na noxymiockocrs {Imw + Rew > 0} rak, 4ro6s1

w(2i) =14 1; argw'(2i) = 0.

Haiiti obpassr a) ayga x = 0, y > 0; 6) okpyxKuOCcTH |2 — 3| = 1.

Komndopmuo orobpasuts obmacts {|2] < 2, |z — V2| < V2} na
obnacrs {|w| > 1}.

Kondopmuo orobpaszuts obmacts {|z| < 1;Rez > 0;Imz < 0} ¢
paspesom 110 orpesky [0; %6_%1] Ha TTOJIYILIOCKOCTh Imw > 0.

Kondopmuo orobpasurs obracrs {22/9 —y%/16 > 1, z < 0} ¢
paspesoM 110 Jjiydy (—00, —5| Ha eJIUHUIHBIN KPYT.

Kondopumuo orobpasuts obracts {|z + 1 —i| > v/2;Imz — Rez > 0}
Ha ToJIyILUIocKocTh Imw > 0.

Kondopmuo orobpaszuts obsacts {|z — 2| > 25|z +2| > 2;Imz > 0} ¢
paspesoM 110 Jiydy [27; +007] Ha nosymiockocts Imw > 0.

Haiitu o6pas obaactu {0 < Im z < 7} mpu orobpazkennu w = cth z.

Koudopmuo 0106pazuTh MI0CKOCTh ¢ pa3pe3aMu, MOKA3aHHBIMU Ha
PHUCYHKE, Ha, BEPXHIOIO MOJIYILIOCKOCTD.

Orobpasurs kpyr |z| < 1 Ha cebsa Tak, 4T00BI OTPE30K
neiicreurensroit ocn: y =0, 0 <z < a (a < 1) meperren B 0Tpe30K
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19.

20.

21.

22.

. IlpeacraBurh B anrebpaundeckoii popme

JeCTBUTEeNbHON OCU, CHMMETPUYHBLIA OTHOCUTEJIBLHO HavaJla
koopauuar. Haiitu ayinay npeobpazoBaHHOrO OTPE3KA.
Haiitu waTerpasnns:

J Zdz, tne C :|z| =1, Imz > 0, HauanbHas Touka z = 1.
C

J L:'l dz,rne C : |z| =1, Im z > 0, HauanpHas Touka z = —1.
C

Z2 .
C{(Z_;)wdz, rae C' — oKpyKHOCTH a) |z| =3;6) |z +1—i| = 2.

2441
fl 23(22+1) dZ,

|Z|:5

Bapmuant 21

(V39!

(1—4)19+512v/2(sin 3% —isin 27)"

Haitti yron mexty Bektopamd 21 = (1 —2v/5) —i(2 —3/5)
29 = (5v/5 — 3) +i(1 — V/5).

Ipeacrasuts B anrebpanaeckoii dpopme +/—16i (1 4 7)4.

. IlpencrasuTh B aaredbpamaeckoii m mokasareanrHoi (dopme

o= (i- \/§)5i+4'
WccneoBars Ha guddepeHInpyeMocTsb (hyHKITHIO
f(z) = 2% — y? + 2zyi.

Haiiru nuddepenupyemyio dynkuunio f(z), ecan
Im f(z) =rsing; f(i) =1.

Haiitu Bce muddepentupyembie GyHKImMM, ¥ KOTOPBIX BIOJIb OO0
JUHAU ceMelicTBa ch x siny = ¢ coxpansier cBoé 3nadenue Re f(z).

Hokazars (1 + cosa + isina)?® = (2cos %)% etne,

Haiitu obpaz obsactu {|z —i| > 1, Imz > 0} npu oTobpaxeHun
w = z+1
2i—2z"
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Haittu dynknmio w(z), KoHDOPMHO 0TOOparKaoIIyo 001acTh
{|]z| > 1} na obmacrs {|w + 1| > 1} Tax, urobs

w(2i) =1; argw'(2i) = 7.

Haiiti obpassr a) ayga {z = 0, y > 1}; 6) okpyKHOCTH

|z —5/4i| = 3/4.

Koudopmuo oTtobpasuth 06.1aCTh, KOTOPAs SBIASETCA 00beINHEHNEM
aByx kpyros K : |z| <2 u K : |z 4+ /2| < /2, Ha equaugHEIi KpyT
lw| < 1.

Kondopmuo 0rodpa3nTh KOMILIEKCHYIO ILIOCKOCTh C BHIKHHYTHIM
BTOPLIM KBaJIpPAHTOM U Pa3pe3oM II0 Ayre OKPY>KHOCTH
|z| = 1;7/4 < arg z < /2 na nouyiiockocrs Imw > 0.

Kondopmuo orobpasuts obmacts {22/9 + 42/25 > 1, z ¢ [5i, 6i]} na
BEPXHIOW 10y 10cKocTh {Imw > 0}.

Koudopwmuo orobpasurs obmacts {|z — 2| < 3;|z| > 1} Ha
OOJIYILIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopuuo orobpasuts obracts {|z — 5| > 33z + 1| > 1;Im z > 0}
C pa3pe3oM 1o jayre okpyxHoctH [z — 1| =1; 0 < arg(z — 1) < § ma
MOJTYTLIOCKOCTL Imw > 0.

Haiitu obpas obaactu {0 < Imz < 7, Rez < 0} upu orobpazkenun
w = cth z.

Kondopmuo 0ro6pasurh BCIO IJIOCKOCTL € Pa3pe3aMi [0 OTPe3KaM
[0, 1], [0,62%3”], [0,6%] U JyraM OKpy»KHocTH |z| = 1,

—m/6 <argz <m/6, /2 <argz < 57/6, —5m/6 < argz < —m/2 Ha
eIUHUIHBIH KpyT |w| < 1.

Haittu obruit Buj 1pobHO-JIMHENHOTO Tpeobpa3oBaHusd,
MEePEBOIAIIETO BEPXHIOI TOMYTIIOCKOCTh Ha TMPABYIO TOIYILIOCKOCTD.
Haiitu narerpasno:
J zRe 27 dz, rne C' — OTPE30K, COeUHAONMHA TOUKH 2] = 0 1
C .
z9=1+41.
2sin23d C - I =
z”sin z° dz, Tie OTPE30K, CoeJUHSIONIH Touku 21 = 0 u

C .
z9=1+41.
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21.

22.

10.

11.

12.

ng—ildz, rie C' — okpyxHOCTb ) |2 — 1| = 1; 6) |2z 4+ 1 + 14| = V2.

[ _ 241 g

—1)2(242
2l (z—1)*(2+2)
Bapuant 22
. (_i_\/g)QQ
. IlpeacraBurh B anrebpaundeckoii gopme CIr) i cos 52 7“08%)22.

. Haiitu yron mexy Bekropamu z; = (47 +5) +i(3 ++/7) u

29 = (=8 = 5VT) +i(2 + 3V/7).
Ipeacrasurs B anrebpandeckoii dpopme +/—8 (1 — ).
IIpencrasuth B anrebpamvyeckoit u mokazaTeabHON (opme

L — (3450 +2
= | Z8=2 :

Uccnemopars na mudbdepentmpyemocts dbynxmmo f(z) = [z|? - 2.
Haiitn muddepennupyemyto dyuknuio f(z), ecan
Ref(z) =25 + 4% f(1) = 1+i.

Haiitu Bce muddepentupyembie GyHKIMM, ¥ KOTOPBIX BIOJIb OO0
mmamE ceMefictBa 22 — y? = ¢ coxpanger cBoé smadenme |f(2)].

1+itga)n _ ltitgna

'HOKaSaTb (1—i tga l—itgna*

2
z—1"

Haiitu obpas obnactu {1 < |z| < 2} npn orobparkennn w =

Haittn dynknmio w(z), kondopMHo 0TobpaKaroyo 001acTh
Rez < 1 na obmacts |w| < 1 rak, arobsr w(0) = —1/2;
argw’(0) = /2.

Haiiru obpassl a) jeficrBuresnbHoii ocu; 6) okpyxHoctu |z — 1] = 1.

Kondopmuo orobpaszuts obmacts D : z ¢ {|z| < 1;|z — 1| < 1} na
DOJTYTLIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopmuo orobpasurs obmnacts {|z| > 1, |z —5/4| > 3/4} ¢
paspesoM 10 Jiydy [—o0o, —1] Ha enuHuuHBIE KpyT |w| < 1.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Kondopmmo orobpasurs obmacts {22/9 +4%/25 > 1, y < 0} na

nosocy {0 < Imw < 1}.

Koncopumuo orobpasuts obiacts {|z + 5| > 33z — 1| > 1} na

OOJTYTLIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopmuo orobpaszurs obnacts {|z — 2| < 3;|z| > 1;Imz < 0} ¢
pa3pesoM 1o Jiyre OKPYKHOCTH |z — %] = %; —m/2 < arg(z — %) <0

Ha noJyitockocTs Imw > 0.

Haittu obpas obmactu {|z — 1| > 1, Rez > 0} upn orobparkennn

w=ctgZ.

Kondopmuo orodpasuTh mIockoCTh ¢ pa3pe3amMu 1o JIydaMm
neiicreuresnbHol ocu (—oo, —m /2], [7/2,+00) u 1o orpesram
{-1<y<a, x=7/2+kn}, k=0,£1,42,... Ha BHEIIHOCTH

€IMHUYHOT'0 KpyTa.

Tloctpouts KoH(pOPMHOE OTOOpaAKEHNE EAMHUIHOTO KPyra Ha ceds,

[pu KOTOPOM NpooBpas IMEeHTPa HAXOJAUTCS Ha JefCTBUTEBHON ocH, a
ayra 0 < ¢ < /2 nepexopur B ayry /2 < ¢ < 7w /6.

Haiitu narerpasin

J Zdz, rne C — kycok myru KpuBoit y = SinZ OT TOUKH 2] = —T 10

C
TOYKH 29 = T.

J coszdz, rae C — Kycox ayrn KpuBoOit y = Sinz OT TOUKHM 2] = —T

C
J0 TOYKHI Z9 = T.

ng—ildz, rae C — okpyxuoCcTb a) |2 — 1| = 3;6) [ — 1 —i| = V2.

sin? z
f [ dz.
|z—i|=1
Bapuanr 23
. Ilpencrasuth B aaredpamueckoit popme

41

(1=4)19

(—V/3+4)26+(— sin 5% +i cos %)28 '



10.

11.

12.

13.

14.

15.

. Haiiru yros mexy Bekropamu z; = (2 — 7v/3) +i(4v/3 — 1)

29 = (14 — 8v/3) +i(20 + 2v/3).
[Ipeacrasurs B anrebpandeckoii dopme /4 (1 —i)2.

IIpesncraButs B ajnrebpanyeckoil u moKazaTeabHON (opme
A 4+3i
_ (=i=Vv38
z= ( i1 ) :
Wccnenoars na muddepenimpyemMocts QyHKITUIO
f(z) =22 + % — 2izy.

Hatitn guddepenmmpyenmyio ynknmo f(z), ecm
7(2)] = ch(z — sing: f(1+ ) =1

Haiitu Bce muddepentmpyembie (byHKIINKE, ¥ KOTOPBIX BIOJb JHO00M
JIMHUM ceMelicTBa T sin ¢ = ¢ coxpaHsier cBoé 3Hadenue Im f(z).

Ilycth € — mpom3BOLHLIN KOPEHD CTENEHN N U3 €IUHUIIBI, OTJIMTHBIT

or equnnnpr. JTokasars 1+ 26 +3e2 4+ -+« 4 ne 1 = 2o

z+1
2—iz”

Haiiti o6pas obaactu {0 < Rez < 1} mpu oTobpazkennn w =
Haiiti dynknmio w(z), KOHDOPMHO 0TOOPAZKAIONIYIO MOJIYILIOCKOCTD
{Im z + Re z > 0} na noxymiockocrs {Imw > 0} rak, 4robel
w(l+1)=2i; argw’(1+14) =0.

Haiiti obpassl a) mpsmoii y = x, y > 0; 6) oKpyzKHOCTH

_l4ip V2
2

|2 | =%

Kondopmuo orobpaszuts obmacts {|z| < 1;|z — 1| > 1} ma
OOJYTLIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopmuo orobpasurs obsacts {|z| > 1, |z —5/4| < 3/4} ¢
paspesoM 10 oTpe3Ky [3/2,2] ma nosocy 0 < Imw < 7/2.

Kondopmmo orobpasuth obmacts {422 +y? >4, 2 <0, y > 0} na
obracts {0 < Imw < 1}.

Komndopmuo orobpasuts o6macts {|z — 1+ i > v/2;Imz — Rez < 0}
Ha noJsymiockocTs Imw > 0.

Kondopumuo otobpasuts obiacts {|z + 3| > 1;[z| > 1;Imz > 0} ¢
paspesoM 110 jyre okpyxuocth |z + 2| =1; 0 < arg (z 4+ 2) < 7/2 Ha
DOJYTIIOCKOCTE Imw > 0.
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Haiiti o6pas obsacru {|z — 1| > 1, Rez > 0} upu orobpazkennn

— ™
w = cosZ.

KondopMHO 0TOOpa3nuTh Ha BHEMIHOCTL €IMHUYIHOTO KPyTa BCIO
[JIOCKOCTh C paspesamu 1o orpeskam [—1 —i, 1 +1i], [-1+4,1 —i] n

~1,1].

IlocrponTs KoHpOpPMHOE 0TOOpaXKEHHE eIMHUIHOTO KPyra Ha ceds,

0pu KOTOPOM mpoodpa3 MEeHTPA HAXOAUTCH HA JAeHCTBUTEBLHON och, a

ayra 0 < ¢ < /2 nepexogur B nyry 0 < ¢ < 7/3.

Haittu naTerpasnt

JRezdz, C — Kycok ayru KpuBoii & = siny OT TOUKH 21 =

C .
TOYKM 2o = Tr1.

f sin zdz, C' — KyCOK ayT¥ KPUBOW & = Siny OT TOUKHU 2] =

C .
TOYKHU 29 = Ti.

—71 110

—71 10

J it dz, tae € — oxpyamoers a) |2 — i = 15 6) |z + 1] = V3.
C

zo = (6 —V14) +i(4 — 5V/14).

IpencrasuTh B anarebpandeckoil popme f/ —4V2 (V3 +1i)3

TIpencrasuTh B anredbpamueckoil n mokasarTeabHoON dopme
: 5i+7
z=(i+1)”""",

Uccnemosars Ha muddepenipyemMocts dhyHknno f(z) =

43

(1+44)10—32(— cos 4Z +isin

[2[*

22+41)
f chz dz

(224+1)(2—1)2 :

|z—2|:g
BapuanT 24
3T . 5 )15
. (sm =4 ticos 7)
. IlpeacraButh B anarebpandeckoii popme yo

7

(%)’

)21'

. Haiitu yron mexpay Bekropamu 21 = (5 — 3v14) —i(2v/144+ 1) n



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Haiitu quddepennupyemyto dyuknuio f(z), ecan
Im f(2) =y> — 2% f(1)=—1—1i.

Haittu Bce quddepennupyembie byHKINHT, ¥ KOTOPBIX BJI0JAB 000
smHEE cemeficTBa 2° — Y2 = ¢ coxpaHseT cBo¢ 3Hadenme arg f(z).

Ilycts € — npom3BO/IbHBIN KOPEHD CTEIEHU N U3 €UHUITHI, OTIAIHBIN

ot emunuisl. Jokazars 1 4+ 4e 4+ 92 + -+« + n2e 1 = —%
. 2+l
Haiitu obpas obractu {0 < Imz < 1} npu orobpaxennn w = 5.

Haittn dynknmio w(z), kordopMuo 0TobparKkaronyo 061acTh
{]z| < 1} na obnacrs {|w| > 1} Tak, 9TobbI
w(=1/2) =2; argw'(—1/2) = 7/2.

Haiitn 06pasbl a) TOPU30HTANBLHOTO JuaMeTpa; 6) OKPyKHOCTH

|z +5/4] = 3/4.

Kondopmuo 0T006pa3nTsh mI0CKOCTh ¢ BHIKUHYTOM 9acTh KPyTra
{|]z — 1] < +/2;Rez > 0} ma nomymiockocts Imw > 0.

Kondopmuo orobpasuts obmacts {|z| < 1, |z —5/4| > 3/4} ¢
paspesom 110 orpesky [—1, —1/2] na egunuunslii kpyr |w| < 1.

Kondopumuo otobpasnuts obmacts {12/25 +y2/9 > 1, z ¢ [5,6]} ma
npasyio nosymiockocts {Rew > 0}.

Kondopmuo orobpasurs obnacts {|z 4+ 3i| > 2;|z| > 1} na
DOJTYTIIOCKOCTE Imw > 0.

Kondopmuo orobpaszuts obtacts {|z — 3| > 3;Imz > 0;Rez > 0} ¢
pa3pesoM 1o jyre okpy:kHOoCcTH |z — 1| =1; /2 < arg(z — 1) < 7 Ha
MOJTYTLIOCKOCTE Imw > 0.

Haiitu o6paz obnacru {—7/n < argz < 7/n, |z| < 1} upu

0TOOpaKeHn! W = W, (w(z) > 0 mpu z > 0).

Koudopmuo 0T106pazuTh MI0CKOCTb C Pa3pe3aMu 10 Jydam
[kmi, kmi + 00), k = 0,£1,42,... Ha BEPXHIOIO 110JIYIIJIOCKOCTh
{Imw > 0}.

Tonynmockocts Rez > 0 ¢ BeikuayTHIM KpyToM |2 — h| < R (h > R)
JIPOOHO-THHEHHO 0TOOpa3uTh Ha KOJIbIO p < |w| < 1 Tak, 9Tobbl
MHEMast OChb [epeILIa B OKPYKHOCTE |w| = 1 . Haittu p.
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19.

20.

21.

22.

Haiitu narerpasno:

JIm(z3 + 1) dz, rie C' — oTpe3ok or Touku 21 = 1 — i 710 TOUKM
C
z9=1+41.

Jtgzdz, rne C — orpesok or Toukn z; = 1 — i 10 ToukH 29 = 1 + 4.
C

sh
({m dz, rae C' — okpyKHOCTB a) |z| = 2; 6) |z| = 5.

Z5
I e de

|z4+1+i|=v2
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10.

KOHTPOJIbBHAY PABOTA Ne2

Bapmuasnr 1

. Haiitu dynknmo KoMILTeKCHOTO mepeMeHHOro f(2), peryagapHyo B

OKPECTHOCTHU TOYKU 2 = Omu YA0BJIETBOPAIOINLYIO YC/IOBUTO

F(G) =1 (=3) = lsing

, IJIW JIOKA3aTh, 9TO €€ He CYIIECTBYET.

Haiiti Bce ocobbie Touku dbyHKInn f(z) U ONpeseuTh UX THIL.

f(Z) _ (z+m) s;n 52.

2sin” z

f(z) = Yonze=m), 4 f(z) = et VB

cos({—&-%) ¢
Hokasars, uro dyskmmo f(z) = [ e s W ra (2| < 2) moxnO

<=2
AHAJMTUYIECKN [POJIOJIZKUTH Ha 00J1acTh 2| < 00.

3
Hokazarb, uro dyukiua f(z) = #H(H_Z)

OKPEeCTHOCTH TOUKM 2 = () Ha peryasgpHble BeTBU U HAlTH BHIUET B
Touke 2z = () KaXK710it peryagapHoOil B HEKOTOPO# OKPECTHOCTH
YKa3aHHOH TOUYKU BETBU (DYHKIUH.

pacmamgaercs B

PaccmoTpers Bce Kombia perymspaocta Gyaknmn f(z) = ;;_31 ¢

IeHTpoM B Touke z = 0 U 3ammcaTh B HUX pa3jioxenne B pan Jlopana.

1
Paznoxkurs dyuknuio f(z) = ze=—1 B psy JlopaHa B OKpecTHOCTH
TOYKH zg = 4 U yKa3aTb 00/IaCTh CXOIUMOCTH MOJYYEHHOTO pAda.

Yo6emurnes, aro dbynkmua f(z) = {/z(1 — 2)? monyckaer BbIeTCHTE
PEryJIsIpHBIX BeTBEl B IJIOCKOCTH € pa3pe3oM mo orpesky [0, 1] u
pas3/I0KUTh BETBb, 3aanHyto yeiaosueM f(x +1i0) >0, 0 <z <1, B
psa Jlopara B OKPECTHOCTH TOYKH zg = 0O. YKa3aTb 00J1aCTh
CXOAUMOCTH IMTOJIYICHHOT'O PAJIA.

BeraucanTs ©HTErpaIbl (B CMBIC/IE IVIABHOTO 3HAYEHHS TaM, IJ1€ 9TO
HEOOXOTIMO).

| Re(sinz)|z|dz, AB - orpesok cos3z—1+42 22
iB ’ 11. f 7z4singj dz.

npsMoit 24 =0, zg =1 + 1. |2|=1 *
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12.

14.

16.

18.

19.

2w

13.

f

f dx
5 (2+cosx)? " 2214) (x2+9)
T sin P
| T 15. f s (-1<p<3).
—00
1 0 inzd
—z dx Z-SITar
f In x z+1 17. x?—3z+2°
0 —0o0
dz
2 —1)sinz’
21=1/2 (2++vz—1)sinz
Haittn nzobpaxkenue o Jlamnacy dpyukimn

f(t) = S Dsin(t — 5) n(t).

. Haiitu opurunan o 3agannomy uzobpaxenuto F(p) = 1

(p+1)(p+2)*~
. OuepanyoHHbIM METOHAOM HaiiTH perterue auddepeHnaabHOro
ypasrenus x” + x' = 4sin?t, yJoBIeTBOpSIONICE HAYATLHBIM
veaosusm z(0) = 0, 2/(0) = —1.

Bapuanr 2

. Haiitn dyHKIII0 KOMILUTEKCHOTO TepeMeHHOTOo f(2), peryagapHyo B
OKPECTHOCTH TOYKM 2 = () U yAOBJIETBOPSIONIYIO YCIOBUTO
1

f (ﬁ) = nsin (% + ﬂ'n), WU JI0Ka3aTb, 4YTO €e He CYIIeCTBYET.

Haiitu Bce ocobble Touku dbyukun f(z) u OnpesesnTs UX THIL.

BIOES =2

Cflz) = 25 4 f(z)=v1+Vz+1
. Jokazarb, 4ro ciaepyomnyo QyHKIu0
1
fiz)= [ ea(4+<> Cdfcz (|z] > 1) MOXKHO aHAJIUTHYECKH IPOLO/IKUTE
<=1

ma obnacrs D : |z| > 0.

. Hokazarh, uro dbysakimsa f(z) = 4 PACIATAETCI B OKPECTHOCTH
TOYKU 2 = OO Ha PETYJIAPHbIC BeTBI/I 1 HAWTHU BLIYET B TOUKE zZ0 — O
KazK10#1l peryadapHoil B HEKOTOPOH OKPECTHOCTH YKa3aHHON TOYKU
BeTBH (PYHKIHH.
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7.

10.

12.

14.

16.

18.

19.
20.

21.

. Paznoxurs dyuknuio f(z) = z

PaccmoTpernh Bce KOJTbIa peryIsapHOCTH (PyHKIUU C MEHTPOM
flz) = ﬁ B Touke 2z = 0 ¥ 3aIMCATh B HUX PA3JIOKEHUE B PsiJl
Jlopana.

2 i ztl
sin %= B psx Jlopana B

OKpecTHOCTH TOUKHU 29 = 0 U yKa3aThb 00/1acTh CXOIUMOCTHU
MTOJTYIEeHHOTO PAIA.

—Ln (2—1)(2—2)

Y6emurnest, uro dbyaxiua f(z) JIOTTYCKAET BBIJCITEHNE

GFD(72)
peryisipubix Berseit B obsnactu D : {1 < |z| < 2} u paznoxurh Bersb,
3aJaHAYIO yCJIoBMeM Im f(%) = —37 B pag Jlopana B obmactn D.

YKazaTb 00/1aCTh CXOAUMOCTH MTOJYIEHHOTO PAJIA.

BbILH/IC.HI/ITb nHTEeTr'PaJibl (B CMBICJI€ TJIAaBHOT'O 3HAQYEHUA TaM, I'1€ 9TO
HEOOXO/TIMO).

i 72 dz, AB - orpe3ok IPAMO# | ¢ [ ¥ —1-sin3z g,

AB 22sh3mz
z4=0, zp=—1—1. |2=0.3
T .9 00
sin“ @ dp 13 f dx
10—6cosp” : (z2+44)(22+9)3 "
- —00
T 22 cos x L 1—2a2
__xfcosw Vi—z
| e d 15. fl oo 42
+o00 I oo ¢
nz costz

[ VZt+1de.

|2[=2

Haitti mzobpazkenwue 1o Jlammacy byaxmmm f(t) = 1;:;%77(75).

Haiitu opurusas 1mo 3aganaomy uzobpaxkenunio F(p) = m.

OrneparuoHHbIM METOIOM HAUTH pernerue JuddepeHImajibHoro
ypasuenus x” + x = te! + 4sint, y10BIeTBOPSIONICE HAYAIBHBIM
yeaosmsm z(0) = 2/(0) = 0.
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10.

Bapuanr 3

. Haiitn dbynkunio komriekcHoro nepemertoro f(z), peryjaspayio B

OKPECTHOCTH TOUKN 2z = 0 W YAOBIETBOPSIONIYIO YCIOBUIO
—1)"+1
f (l) = u, I JIOKA3aTh, U9TO €€ He CYIIEeCTBYeT.

n n2
Haiitu Bce ocobbie Touku dbyukun f(z) u onpesesnTs UX THIL.

sin® 2
f(Z) = z(1—cosz)"

f(z) = YEEEL, 1 f(2) = Ln(1 — ¥3).
cos (C—l—%) dc
Hokasars, uro dyskmuo f(z) = [ Bare s mal rea (2| < 2) moxuO
I¢l=2

AHATMTUIECKN MTPOIOJIZKUTH Ha obsacts D @ |z| < oo.

Hoxkazars, uro dyukmums f(z) = Wﬁ PACIATAETCI B OKPECTHOCTH
TOYKHU zop = 1 Ha peryJdapHble BETBA W HAWTH BbIYET B TOUKe 29 = 1
KazK10#l peryadapHoil B HEKOTOPOH OKPECTHOCTH YKa3aHHOW TOYKU
BeTBH (PYHKIUH.

Paccmorpers Bce kosbria perymsiproctu dyaknmu f(z) = ;2112 c
HEeHTPOM B TOYKe z = () U 3alucaTh B HUX pasjioxkeHue B psal Jlopana.

_ 243
Paznoxkurs dyuknuio f(z) = z cos < B pay Jlopana B
OKPECTHOCTH TOUKH 29 = —4 W yKa3aTh 00/1aCTh CXOAMMOCTH

TOJIY9IE€HHOT'O PAIa.

Y6emurhes, aro dynkiua f(z) = {/22(1 — z) monyckaer BoaeIeHRE
PeryJsSipHBIX BETBEll B IJIOCKOCTH C pa3pe3oM 1o orpesky [0, 1] u
Pa3JIOKNTh BETBb, 3ajaHny0 yeaosuem f(z+1i0) >0, 0<z < 1,8
psa Jlopana B OKpECTHOCTU TOYKH zg = 0O. Y Ka3aTb 00J1aCTh
CXOUMOCTH TOTYIEHHOTO PAIa.

BbILH/IC.HI/ITb nHTEeTrPaJibl (B CMBICJI€ TJIAaBHOT'O 3HAQYEHUA TaM, I'1e 9TO
HEOOXO/TIMO).

T1 [ eischdz g

zsindmz

[lz|Rez?dz, L : {J7]
L

2, -5 <argz < T} |1=0.2
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2w

d 245
12. ({sinc,f+2' 13. f x4—gig-5x2+6
+o00 v
2 ___aPde
14. f (iifgxzsilgd 15 ofmzﬂxcos/\ﬂ( I < p <
1, —mr< A< ).
1+ oo
x dx sinz
o, [ b gt 7. [ de
(242)d
18. Fri Ta(117)"
|2—2]=5/2

19. Haiitn wzobparkenne 1o Jlannacy QyHKIHH

At
—O a 2a 3a t

2

20. Haiitu opurusas 1o 3ajanHoMy u3obpakennio F(p) = Mm.
21. OmnepalmoHHBIM MeTOJOM HaiiTu pemreHue auddepeHITnaTbLHOTO

ypashenus x” + x = sht, yjoBiaersopsoliee HauyaabHbIM yCI0BUAM

z(0) =2, 2/(0) =1
BapmanT 4

1. Haiitu dbyHKIINIO KOMIUIEKCHOTO TIepeMeHHOro f(z), PeryIspHyO B
OKPECTHOCTH TOUKH 2 = () U yAOBIETBOPSIIONIYIO YCIOBUIO

f (%) =f (—%) = H%’ WIN JIOKA3aTh, YTO €€ HE CYIIECTBYET.

Haiitu Bce ocobbie Toukn dyrkunu f(z) n onpepesnTs ux THIL.

2. flz) =z et

1
3. flz) = Y2

cosz—1

4. f(z) =cos(ilnz)
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10.

12.

14.

16.

18.

Hokazatb, uro dynxnuo f(z) = |qf1 sh (C + %) ez (2l < 1)
MOZKHO aHAJUTHIECKH TIPOJIOJKATE Ha obmacts D @ |z| < oo.

z
OKa3aTb, 4YTO HKIMA [(2) = ——=5—— pacuajaercd B OKPEeCTHOCTU
it ; bynxima f(z) Vo213 P o b
TOUYKHU 2o = 0 Ha peryJjsgpHble BeTBU U HAUTU BBIYET B TOUKe 29 = 0
KaxKJIOU PeryjigdpHoil B HEKOTOPOM OKPECTHOCTU YKA3aHHOU TOYKU
BeTBH (DYyHKIIHH.

_2z41
PaccmoTpers Bee Kosbiia peryssipaoctu GyHkmmn f(z) = e

1neHTpoM B TouKe 2o = 0 m 3anmucarh B HUX PA3JIOXKEHUE B P/l
Jlopamna.

C

Pasnoxuts bynkmuio f(z) = 2 cos 22

TOYKHU 29 = 1 ¥ yKa3aTh 06/IaCTh CXOJUMOCTH TIOJIYIEHHOTO PsIa.

1 B paj JlopaHa B OKPECTHOCTH

(2+1)2
2+4
peryssipubIx BerBeit B obmactu D : {|z| > 2} u pasioKuTh BETBb,

3agannyto ycaosuem f(o0) = 27i, B pan Jlopana B OKPeCTHOCTH
TOYKH z) = 00. YKa3aTh 00JACTh CXOIUMOCTH MOJYy9IEeHHOTO PAIA.

Y6eaurbest, aro dyukims f(z) = Ln JIOTTYCKAET BBIJECITECHUE

BeraucanTs WHTErpassl (B CMBIC/E TJIABHOTO 3HAYEHHSI TaM, TJI€ 9TO
HeoBX0IMMO).

f 2 Im 22 dz, AB - OTPE30K MPs-11 f ch3z—cos4iz dz.
AB : 22sinbz

Moit z4 =0, zp = =1+ 1. 121=0.5

244
f Zi)sosxx dz. 13. f (;2+9)2

Ooa:QCosx oo d
X COST T
| Gy de 15 ) i

+00 +o0

In®z sin z dx

[ V(z—a)(z—b)dz

|z[=lal+]b]
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19. Haiitu uzobpaxkenne 1o Jlannacy QyHKITHH.

RO

_bp
2

. _ e
20. Haitti opurunas mo 3ajanHomy n3obpaxkennio F(p) = I
21. OuepaunOHHBIM METO/IOM HaiiTu pernenue JuddepeHiuaibHOro
ypasuenns & 4+ x' = 2 + 2t, yIOBIETBOPSIONIEE HAYATHLHBIM

yeaosusim z(0) = 0, 2/(0) = —2.
BapmasnT 5

1. Haiitu dbyHKIINIO KOMIUIEKCHOTO TIepeMeHHOro f(z), PeryIsipHyo B
OKPECTHOCTH TOUKH 2 = () U yAOBIETBOPSIIONIYIO YCIOBUIO
1 1

f(3) =f (%) = 357, BAM IOKA3ATH, UTO €€ HE CYIIECTBYET.

Haiiti Bce ocobbie Touku dbyHKInn f(z) U ONpeeuTh UX THIL.

2. flo) = Bp%

3. f(z) = 2O, 4 f()=Vetr Vo1

|—=

5. Hokasarb, uro gynxuuto f(z) = [ echz Czdﬁ (]z| < 1) moxkHo

AHATTUTUYECKT TTPOJO/IAKNTEL Ha obmacth D @ z # £75, :I:%7 .

6. Jloxaszars, uro dbynkmus f(z) = 22 Ln j;j

OKPECTHOCTHU TOYKU 2 = OO Ha PEryJjadpPHbIC BETBU 1 HaWTH BBIYET B
TOYKE z( KazxKJI0I peryadpHOil B HEKOTOPOA OKPECTHOCTUA YKa3aHHOHI
TOYKHM BETBUN (byHKLH/II/I

pacrajaercst B

7. Paccmorpers Bce Kosblia perymsprocta Gyaknmn f(z) = %

[IEHTPOM B TOUKe 29 = (0 M 3ammcaTh B HUX PA3IOXKEHNE B P
Jlopama.

C
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8.

10.

12.

14.

16.

18.

19.
20.
21.

Paznoxkurs dysxnuio f(z) = (2 — 3)
oKpecrHoCTH TOYKM 2o = 0 1 ykazarb 06/1acTh CXOAUMOCTH
[OJIy9€HHOTO PS/Ia.

Yo6emurhes, aro dbyrkmus f(z) = /(1 — 2)(1 — 22) nonyckaer
BBIJIEJIEHUE PETYJISPHBIX BETBEl B [JIOCKOCTHU C PA3PE30M [0 OTPEKY
[—1, 1] u pasnoKuTh BETBb, 33/ JAHHYIO YCJIOBUEM

f(x4+i0) >0 —1 <z < 1, B psax Jlopara B OKPECTHOCTH TOUYKI

Zp = 00. ¥YKa3aTh 00/1aCTb CXOAMMOCTH IOy YEHHOTO PSIA.

BbILH/IC.HI/ITb nHTEeTrPaJibl (B CMBICJI€ TJIAaBHOT'O 3HAQYEHUA TaM, I'1e 9TO
HEOOXO/TIMO).

f|Z| zdz, L : {|Z| =4, 7T/2 Sll. f eQZ—l—AQz dz.

L zsh? 4iz
argz < m}. |2=0.5
2m 00
f dx 13 f dx
0 (34+2cosz)?" T (@®+1)2 (22 +16)
f (z3+1)sinz dx 15 f dx
@l 4Ba+d T . 1 Y/ (2—z)(1+z)2”

Ho | t

nx  costa
of NoACEs)) dx. 17. =ad

z2+2
Tn(z 12 72w 4%

lo+1|=1/2

sin 7t sin 5t n (t) )

Haiiti m3obpazkenue 1o Jlammacy by f(t) = ;

p+5

Haiiti opurnsast 1mo 3aganHomy uzobpaxkenunio F(p) = ST

OrmeparmoHHbBIM METOIOM HAUTH pelerue JuddepeHImajibHoro
ypasrenns ' — 3z’ + 2x = (4t? 4+ 4t — 10) e~!, ynosaersopsiomee
mavanbapiM yestousiM z(0) = 2/ (0) = 2”(0) = 0.

BapmasnT 6

. Haiitu dyHKIHMIO KOMILTEKCHOTO TepeMEeHHOTO f(2), peryagapHyo B

OKPEeCTHOCTHU TOYKU Z = Om YAOBJIETBOPAIOIYIO YCJIOBUTIO
1

f (%) =f (—%) = en—1, WIN JOKA3aTh, YTO €€ He CyIIeCTBYeT.
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10.

12.

14.

16

Haiiti Bce ocobbie Touku dbyHkiuu f(z) u OnpesenTs UX THIL.

cos Tz
. 4
f(z) = 216"
f(z) = Vsinzve? — 1. 4. f(z) = ztg(iLnz).
0 cos <C+l>
_ ¢) __d¢
Hoxkazars, aro dbyskimmo f(z) = _{O e = pl e (Imz > 0)
MO2KHO aHAJIMTUYIECKH MTPOJIOIXKUTEL Ha obsacte D @ Imz > —1.
_ z+2
Hoxkazars, uro dbysakims f(z) = S tn(iT7) PACUAZACTCA B
OKPEeCTHOCTU TOYKU 2 = 0 Ha peryadpHble BETBU 1 HAWTU BbIYET B
TOYKE z( KazKJIOW peryadpHOil B HEKOTOPOA OKPECTHOCTH YKa3aHHOHI
TOYKH BETBU beHKLU/H/I
_ 22—243
Paccmorpers Bce KombIia perymsiproctn GyHknmn f(z) = v
MEHTPOM B TOUKE zg = 0 M 3aMMcaTh B HUX PA3JIOKEHNE B Pl
Jlopama.
22—22
Paznoxkurs dbyuknuio f(z) = e=D? g pan Jlopana B OKpecTHOCTH
TOYKH 20 — lu YKa3aThb O6J'[aCTb CXOAUMOCTHU TTOJIYIEHHOT'O DAIA.
Yo6emurnes, aro dbynkmus f(z) = /22(3 — 2)? gomyckaer Buiaenenne
peryJsipHbIX BeTBEl B 110CKOCTH € pa3pe3om 1o orpesky [0, 3| u
Pas3I0KUTh BETBb, 3a7anuyio yciaosneM f(x +i0) >0, 0 <z < 3, B
psa Jlopara B OKPECTHOCTH TOYKM zg = 0O. YKa3aTb 00J1aCTh
CXOAUMOCTH TMOJIYICHHOT'O PAJIA.
BbILH/IC.HI/ITb HMHTEeT'PaJIbl (B CMBICJI€ TJIAaBHOT'O 3HAQYEHUA TaM, I'Je 9TO
HEOOXOTIMO).
2
[ e Imzdz, AB - orpesox L 2sin 2
16
e 11. f ze=t6 4 L) dz
npaMoit 24 = —1 — 1, zg = 0. |2+6]=2
27 d ©0 2 +2
_ap _af—w42
f cos p+2° 13. _f z2+10224+9 dx.
I rsinz g ; 3\/ (I4z)(1—=2)
f 22 +22+10 &+ 15. f 2—x dx
o -1
“+o0o “+o0o
f Vzlnz d 17 f sin az dx
0 z+1 ) : x (x2+b2)"
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8. [ =gd=
o—a]=g/p SROFVE)

19. Haiitu uzobpaxkenue 1o Jlannacy QyHKIMI

f(t

RO
0 a\_  2a t
-1

20. Haiitu opurusas 1mo 3ajanHomy uzobpaxkenuio F(p) = pg(p%)l(pﬁ).

21. OmnepalmoHHBIM METOJOM HaiiTu perreHue auddepeHInaTbLHOTO
t
ypasrerus " — 22’ + 2 = {5, YAOBIETBOPSIONIEE HAYATHLHBIM
yeaosmsm z(0) = 2/(0) = 0.

Bapuanr 7

1. Haiitu byHKIINIO KOMIUIEKCHOTO TIepeMeHHOro f(z), PeryyspHyo B
OKPECTHOCTH TOYKM 2 = () ¥ yAOBJIETBOPSIONIYIO YCIOBUIO

1\ _ n
f(3)= ZTT(CTy7 W JI0KA3aTh, 4TO ee He CYIIeCTBYeT.

Haiiti Bce ocobbie Touku dbyHKInn f(z) U ONpeseuTh UX THIL.
2. f(z) = ztgzeé.
3. f(z) =Lncosz. 4. f(z)=+/mi+Lnz.

oo
5. Jdokaszars, uro dynakuuwo f(z) = [ digcm (Im z > 0) MOxKHO
—00

AHATUTUYCCKH IPOJO/IKHUTEL Ha obaacts DD : Imz > —3.

6. lokasarnb, uro dyukuda f(z) = ﬁ;#l PACIaTaeTcs B

OKPECTHOCTHN TOYKM 2o = 0 Ha peryadgpHble BETBU W HAUTH BBHIUET B
TOYKE zg KaXKJIO0U PeryadpHOil B HEKOTOPOA OKPECTHOCTUA yKa3aHHOHI
TOYKH BETBHU (DYHKIIHH.
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7.

10.

12.

14.

16.

18.

19.

20.

21.

_ z+2
Paccmotpers Bee KosbIia perysisipaoctu Gyaknun f(z) = Py

neHTpoM B TouUKe 29 = 0 m 3anmucarb B HUX Pa3JIOXKEHUE B Psi/l
Jlopana.

C

2z—
+2
TOYKHU 29 = —2 U yKa3aTh 00JaCTh CXOAUMOCTH MOJIYUYEHHOTO Psijia.

Paznoxurs dyskmuo f(z) = sin B pan Jlopana B OKPECTHOCTH

Yo6emurnes, aro dyukimsa f(z) = Ln % JIOTIyCKAeT BBIJeIeHNe

perymsipubix Betseit B obnactn D : {1 < |z + 1| < 2} u paznoxuTs
BeTBb, 33/IaHHY0 yciaoBueM Im f (—%) = m, B pan Jlopana B obactu
D. Yxazars 06/1aCTh CXOAUMOCTH TTOTYIEHHOTO PSIIA.

BeraucanTs ©HTErpaIbl (B CMBIC/IE IVIABHOTO 3HAYEHHS TaM, IJ1€ 9TO
HEOOXOTIMO).

Ajé Re%dz, AB : {|Z’ = 1, 0 Sll f ch2z—cos2z dz.

22 sin 8z
arg z < m}. [#1=0-2
f cos? 13 7‘0 (z2-1)dx
1+51n Lp ®- ) e (22 —8z+17)%"
o0 1 5
xsinx V (14z)(1-z)*
f 2422410 dx. 15. f 241 da.
% 1
—+00
f Inzdx 17. f sin ax dx
5 (z241)(z+1) " z (x2+4b2)2

f dz ]
jel=lal e VG0

Haiitu n3obpaxkenne mo Jlamnacy dbyuxmun f(t) = arcsin(sint) n(t).

p?+2

Haiitn opurunar mo 3aganaomy uzobpaxkenuto F(p) = AT

OmeparuoHHbBIM METOIOM HANUTH pelrerue auddepeHIna bHoro
ypasuenns x' — 6x" 4+ 11z’ — 6z = 12t%e3! — €%, yaosaersopsiomee
mavanbueiM yetousM z(0) = 2/ (0) = 2”(0) = 0.
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Bapuanr 8

. Haiitn dbynkunio komriekcHoro nepemertoro f(z), peryjaspayio B
OKPECTHOCTH TOUKU 2 = 0 U YIOBJETBOPSIONIYIO YCIOBUIO

1\ _ p(_1\ _
f (ﬁ) =f ( n) nsin +1, WA JIOKA3aTh, UTO €€ He CYIECTBYET.

Haiitu Bce ocobbie Touku dbyuknun f(2) u onpege s ux THil.

f(z)zmg\/gs(#. 4. f(z) = Ln(Lnz + ).
. Jokasars, uro dyskmuo f(z) = [ 6*42( BE (Im z > 0) moxkHO

AHAJIMTUIECKU MTPOIOJIZKUTH Ha obsacth D @ |z] < oo.

. Hokazars, uro dyskius f(z) = W

OKPECTHOCTH TOYKHU Zp — OO Ha peryJjdpHble BEeTBU 1 HAalTH BLIYET B

1
€> pacrmagaercd B

TOYKE z( KaxXKJIOI PeryadpHOil B HEKOTOPOH OKPECTHOCTHA yKa3aHHOHI
TOYKH BETBHU (DYHKIIHH.

. Paccmorpers Bece xostbiia perygpaoctu dyskimn f(z2) = m

OCHTPOM B TOYKE 20 = 0 1 3alliCaThb B HUX PA3JIOZKECHUE B DA
Jlopama.

C

. Paznoxure dynxmmio f(2) = (22 — 4)
OKPECTHOCTH TOYKH 29 = 3 U yKa3aTb 00JIACTb CXOAUMOCTH
LOJIYYeHHOTO PAJA.

. Y6enurbcs, aro dbyukiusa f(z) = ¢/ = 2)2 JTOTTYCKAET BBIJE/TCHUE

PeryJsipHbIX BETBEl B IJIOCKOCTH € pa3pe3oM no orpesky [0, 1] n
Pa3JIOKNTL BETBB, 3a/1auHy0 yeaosueM f(z+1i0) >0, 0 <z <1,B
psn Jlopana B OKPeCTHOCTH TOYKH 2o = 00. YKa3aThb 00,1acTh
CXOJIUMOCTH TIOJTYIEHHOTO PSIIA.

BeraucanTs ©HTErpaIBl (B CMBIC/IE TVIABHOTO 3HAYEHHS TaM, IJI€ 9TO
HeobX0/1uMO).

2 cos
. (z cos Z+4 + m> dz.

[lzlargzdz, L:{z=4e", 0<
i 1
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m 9 2
12. [ 555555 de. 13. f T Toeraoy dr.
—T

—10x+29)2
%9 3 .
x°sinx dx
. [ g d R e
oo 1 2
nzr sin 2x-cos & accos;r
16. of @212 dx 17. f dr.
coszdz
18. Ln z+mi
|z4+1|=1/2

19. Haiirn uzobpazkenue 1o Jlannacy dyHkiuu

R

2a 3a 4a

20. Haiitu opuruHas 1o 3ajanHoMy uzobpaxkenuio F(p) = M’W.

21. OmnepalmoHHBIM METOJOM HA#TH penreHue auddepeHInaTbHOTO

t

ypasuenus x’” + 22’ + x = tt-s-%’
yeaosusim z(0) = 2/(0) = 0.

YIOBJIETBOPSIONTEE HAYATHHBIM

BapmuanT 9

1. Haiitu byHKIMIO KOMILIEKCHOTO TIepeMerHoro f(z), perymsapHyo B
OKPECTHOCTH TOUKH 2 = 0 M yIOBJIETBOPSAIONLYIO YCIOBIIO

1
f (%) = entcosmn  YJIA JIOKA3aTh, YTO €€ He CyIIeCTBYeT.

Haiiti Bce ocobbie Touku dbyHKInn f(z) U ONpeseuTh UX THIL.

2. f(Z) — sin3,_273sinz

z(sinz—z) *
3. f(z) = \/ijossl‘;fl 4. Ln(z + v1+ 22).

o8



10.

12.

14.

16.

18.

L2
eza(

Hokazars, uro dynxumo f(z) = [ —=d¢ a>0(Imz > 0)

MOXKHO aHAJIMTHIECKU [POJOJIKUTL Ha obsacth D @ |z < oo

2
z=+3
OKa3aTh, 9TO (PYHKINA f(2)—F——5— PacnagacTcsa B OKPECTHOCTH
il , aro dymxuna f(2) 25— paciian p
TOYKH 20 — —1 ma peryjiadpHble BETBU U HAUTU BBIYET B TOYKE Z(
KazKJ10#1 peryadapHoil B HEKOTOPOH OKPECTHOCTH YKa3aHHOM TOYKU

BeTBU (PYHKIUH.

PaccmoTpersb Bee KosbIla peryasipaoctu GyHrmmu f(z) = m c

1eHTpoM B TouKe 2o = (0 m 3anucarh B HUX Pa3JIOKeHUe B P/l
Jlopana.

Paznoxures dbynxmmio f(z) = (22 — 4) cos ;—_25 B psan Jlopana B

OKPECTHOCTH TOYKM 20 = D W yKa3aTh 00JACTHh CXOJAUMOCTH
[OJIYY€HHOTO PSAJIA.

1 2
G19)(273) AONYCKAET BbljIe/IeHne
peryssipubIx BeTBeil B obmactu D : {|z 4+ 1| > 2} u pa3ioRuTh BETBb,
sajannyio ycaosueM f(5) < 0, B pajn Jlopana B OKpeCTHOCTH TOYKN
20 = 00. YKa3aTh 00J1aCTh CXOAUMOCTH TIOJIYYEHHOTO PSIIa.

Y6emurnest, uro dyukinua f(z) = Ln ( (z=1)

BbILH/IC.HI/ITb MHTEeIr'paJibl (B CMBICJI€ TVIaBHOT'O 3HAQYEHUA TaM, I'1€ 9TO
HEOOXO/TIMO).

{zRezdz, L:{lz] =3, 0= [t g,

(1—cos z)
argz < 7}. |1=1
2m do 0 22
i Bres o) 13. f @) dx.

00 2
f (z242) cos x d. 15. f v (z—1)(2—x) de.
1

z1+1322+36 z+2
—+00 1 d +oo | 9
nraxr s~ T
of o 17. of St da.

zdz

|Z|:|{\+|b| Vi)
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19

20.
21.

. Haiitu uzobpaxenne 1o Jlannacy yHKimm

- f(t) nepuonnueckas

T=3a

a 2a 3a 4a t}

2
. _ p“+2p—1
Haiitu opurunas 1o 3aganaomy uzobpaxkenunio F(p) = ey T

OrneparoHHbBIM METOIOM HAUTH pelerue auddepeHImaj bHoro

ypasrenua '/ + x = et 4 2, ynoBaeTBOpAIONice HAYATLHBIM
yeaosusim z(0) = 2'(0) = 0.

Bapwuant 10

. Haiitu dysknmo KoMILTEKCHOTO mepeMeHHOro f(2), peryagpHyio B
OKPECTHOCTU TOYKM 2 = 0 U yAOBJIETBOPSIONIYIO YCIOBUIO
1) 0 o 1
f (ﬁ) = NSIN oo, W JIOKA3aTh, 9TO €€ He CYIIeCTBYeT.

Haiiti Bce ocobbie Touku dbyHKInn f(z) U ONpeseuTh UX THIL.

f(z):%sin%. 4. f(z) =7+ Lnz.

oo
Hokazars, uro dyskmuo f(z) = [ (C_;gigchc (Im z < 0) MOxKHO
o0

AHATUTUYCCKH IIPOJOJIAKHATEL Ha obaacts D : Imz < 7.

2
Hoxkazars, uro dyukims f(z) = ﬁ PACIANAETCd B OKPECTHOCTH

TOYKH 20 — 2 Ha peryadpHble BeTBU U HAWTH BBIYET B TOUYKE 20
KazKJ10#l peryadapHoil B HEKOTOPOH OKPECTHOCTH YKa3aHHOW TOYKU
BeTBH (PYHKIUH.

Paccmorpers Bce Kombia perymsprocta Gyaknun f(z) = (fo)% c
IIEHTPOM B TOuKe 29 = 0 1 3amncaTb B HUX Pa3jioKeHUe B pAj
Jlopama.
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8.

10.

12.

14.

16.

18.

19.

20.

21.

_ s 2—1
Paznoxure dyuknuio f(z) = zsin =5 B paj Jlopana B oKpecTHOCTH
TOYKH 20 = 2 n yKa3aTb O6J'[aCTb CXOOUMOCTHU HOﬂyquHOFO pdaaa.

Yo6eautnest, aro dyukims f(z) = /(2 —4)(z — 1) nomyckaer
BBIJIeJIEHNE PETYASIPHBIX BETBEN B TJIOCKOCTH C Pa3pPE30M MO OTPE3KY
[1, 4] u pasmoxkuTh BeTBb, 3amanuyi0 yciaosueMm f(0) = 2, B psj
Jlopara B OKPECTHOCTH TOYKH 2y = 00. YKaz3aTh 00aCTh CXOANMOCTH
HOJIYYEHHOTO PSJIA.

Brorancanrs HHTEr'paJibl (B CMBICJI€ TVIaBHOI'O 3HAYC€HUA TaM, I'ZI€ 3TO

HEOOXOTIMO).
|Z|21 d AB - 2cos Z2
e " Imzdz, OTPE30K 1
ra 1 [ (e - iy ) d=
npsamoit z4 =0, zp =1+41. |2=3
[e.@]
Sln
f 4+cosgo dgo 13. f 1+l’2
00 . 2
(z—1)sinz dx
_{o (22+9)? ' 15. 1f ¥ (a— 1 (2-z)
Inzd oo 2
nxT w s1n IESll'lfL'
f (z+1)2 ({ d.
Ln(z+1)
f sin 7wz d
|2[=1/2
Haiitn mzobpazkenue mo Jlamnacy dbyaxmuu f(t) = wn(t)
Haiitn opurnman mo sapanromy nsobpaxkennio F(p) = pe;_pl — 7; 62__22.

OmneparmoHHBIM METOI0M HANWTH pererue qudhepeHIma bHoro
ypasuernnda x’ + 2’ =t sht, ynosnerpopsiomee HaYaIbHBIM YCJIOBHAM

z(0) = 2/(0) = 1.

BapwuanT 11

Haiitu dynkunio KomiiekcHoro nepemMertoro f(z), peryjaspayio B
OKPECTHOCTH TOUKH 2 = () ¥ yAOBIETBOPSIONIYIO YCIOBUIO

—n
f (%) = ent(=D"  pam 10Ka3aTh, 9YTO €e He CYIIeCTBYeT.
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Haiiti Bce ocobbie Touku dbyHkiuu f(z) u OnpesenTs UX THIL.

. f(Z) _ sin22(ez—1).

(cosz—1)3

. f(z) = (Lnz — Lnsin z) sin 2. 4. f(2) = +/Ln(1 + 2).

. Hokasars, uro dysxnuo f(z f (SO Z) e (Im z > 0) moxkHO
AHAJUTUYECKM TPOIOIKUATh HA O6ﬂaCTb D: z# -7

_ 2z

. Hokazars, uro dbysximsa f(z) = Gri—Ta (1722 Pacuajaencs B
OKpPeCTHOCTHU TOYKHU 2 = 0 Ha peryjadpHble BETBU 1 HAWTHU BbIYET B
TOYKE zg KazKJIOW peryadpHOi B HEKOTOPOA OKPECTHOCTHU YKa3aHHOMI
TOYKH BETBU beHKLU/H/I

_ 1
. Paccmorpers Bee kosbua peryisapaocru dyuxiun f(z) = GEy e
C IEeHTPOM B TOYKE 2§ = 0 " 3alnCaTh B HUX PA3JIOKEHUE B PAJ
Jlopana.

.2
. Pasnoxure dynkuuio f(z)f(z) = zsin (Zz_f)‘é B pan Jlopama B
OKPECTHOCTH TOYKM 29 = 1 W yKazaTh 00JaCTh CXOAMMOCTH
[OJIYYEHHOTO PSJIA.

216

. Y6enurbes, aro dbyukius f(z) = JIOITYCKAET BbIJIEJICHUE

peryJIsipHbIX BeTBEHl B IJIOCKOCTH C Pa3pe3om 1o orpesky (4, 16] u
Pa3JIOKUTL BETBb, 3ajannyio ycaosueMm f(0) = 2, B pax Jlopana B
OKPECTHOCTH TOUKHU 2y = 00. YKa3aTh 0OJIACTb CXOIUMOCTH

MOJTY 9€HHOTO PAIA.

BeraucanTs ©HTErpaIBl (B CMBIC/IE TVIABHOTO 3HAYEHHS TaM, IJ1€ 9TO
HeobX01uMO).

) fzIszdz, L:{lz] =2, —7 gll. [ (21041) cos &

L (2541)(26-1)
arg z < 0} |2[=3

T d;

x

f 5 szlfwd‘/" 13. _{O @2+1)(z2+4)

1 D de

x

f (;gi%m ) 15. 0](@) ta —1 <p<1 a >

0
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16.

18.

19.

20.

21.

+f°° In(z—2) 17 +foo Lcosax ..
) @-Dva—2 B '
zdz
fel=laqtpl1 Vb
Haiiti nzobpazkenue mo Jlamacy dbyaxmuu f(t) = tsh2tsintn(t).

Haiitu opurwaast mo 3a1aHH0My W300PAKEHUTO
_ _e? p
F(p) = plopgs + 50

OrmeparmoHHbBIM METOIOM HAUTH pererue JuddepeHInajibHoro
ypasuenus x” + x = cost + cos 2t, yJ0BIeTBOPSIONICe HauaIbHbIM
yeaosusim z(0) = 2'(0) = 0.

BapuanT 12

. Haiitu dynxknuio komiiekcHoro nepemensoro f(z), peryagapHyio B

OKPECTHOCTH TOUKM 2 = () W yIOBIETBOPSIIONIYIO YCIOBUIO

1
f (%) =f (—%) = Zii"l, WA JIOKA3aTh, ITO €€ He CYIIECTBYeT.

Haiitu Bce ocobbie Touku dbyHKiun f(z) U ONpesenTs UX THIL.

in L
eSin 3

f(z) = gnlilnz) 4. f(z) = {/Ln L,

o
oKazaTh, 4To HyHKIML f(2) = [ £ ZCQ d( MOXKHO aHAJIUTHIECKN
7 Y 1+¢
0

NPOJIOJIKNTE Ha obsacth D @ |argz| <

_ 22-16
Hoxkazars, uro dyaxiua f(z) = (V30Ts 14) sin(s1d) Pacnaaerca B
OKPECTHOCTH TOYKH 29 = —4 Ha pEryjspHbIC BETBU K HANTH BLEIYECT B

TOYKE zg KaXKIOU PeryadpHOil B HEKOTOPOH OKPECTHOCTHA yKa3aHHOHI
TOYKH BETBHU (DYHKIIHH.

_ 1
Paccmotpers Bee KosbIiia peryisipaoctu GyHknuu f(z) = =D
C DEeHTPOM B TOYKE Zg = 0 1 3allMCaTh B HUX PA3JIOZKEHUE B DA
Jlopamna.
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8

10.

12.

14.

16.

18.

19.

_ : 5z
. Pasnoxure dynknuio f(z) = zsin 525; B pax Jlopana B okpecTHOCTH

TOYKM 209 = 29 ¥ yKa3aTh 00/IaCTh CXOAUMOCTH IOJIyYEHHOTO Psijia.

Yoeaurnhest, aro dyukims f(z) = {/22(3 — 2)? gomyckaer Bbiaenenue
peryJsipHbIX BETBEH B IJIOCKOCTH C pa3pe3oM 1o orpesky [0, 3] n
Pa3JI0XKUTL BETBb, 3a7auuyio yeiaosueMm f(—1) = —2, B psa Jlopana B
OKPECTHOCTH TOUKH 2o = 00. YKazarhk 00J1aCTh CXOAMMOCTH

Oy 9EHHOTO PSAIA.

BeraucanTs wHTErpaIsl (B CMBIC/IE TJIABHOTO 3HAYEHHSI TaM, TJI€ 9TO
HeoBX0IMMO).

[ zsinzdz, AB - orpe3ok npsi- . 4cos ZZ
Ap_ . o (Frterey) 4
Mot z4 =0, zp = 3i. |z42i|=2
2m d i
QO —_——
of (2+cos )2 " 13. —L 14102249
__sin2z 4. s
_{o (@?=z+1)2 15. ({(2—1’)3 e
+oo +00
Vz—Iln(z—1) (1—cos azx) dx
| e de 17. of @)
Arctg zdz
|z|=2

Haittu uzobpaskenue mo Jlamnacy ¢pyukimn

- f(t) nepuonnueckas

0

20.
21.

a 2a 3a 4a t'

. _ 2p3+4p?+2p+2
Haiitu opurunas mo 3amanHomy uzobpaxkenunio F(p) = 5ot opT

OrneparmoHHBIM METOIOM HAWTH pererue qudhepeHIma bHoro
ypasrenus x” + 3z’ + 2z = e~!, yaoBiaersopsioniee HadaIbHbLIM
veaosusm z(0) = 0, 2/(0) = 1.
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Bapuanr 13

. Haiitn dbynkunio komriekcHoro nepemertoro f(z), peryjaspayio B
OKPECTHOCTH TOUKH 2 = () ¥ yAOBIETBOPSIONIYIO YCIOBUIO

1
f (%) =f (—%) = :‘7'61, WA JIOKA3aTh, UTO €€ He CYIECTBYET.
n-en

Haiiti Bce ocobbie Touku dbyukiun f(z) U onpeseuTh UX THIL.
— e®sinz
f(Z) — z%(cos3z—-1)"
1

f(z) =vVLInz(z—1)e*t=. 4. f(z)=/Vz+Vz—1

%) ¢
. Jokasars, uro dysknmo f(z) = [ ey d¢ MOXKXHO aHATATUYIECKN

0
pO0O/KUTD Ha obtacts D |argz| < 27,

— 1 &t2°

. Hoxazars, uro dbyskmus f(z) = Ln 7 ig bacnajaercs B
OKPECTHOCTH TOYKHM 2y = OO Ha, PErYJIAPHBIE BETBU W HANTH BHIYET B

TOYKE z( KazKJIOH peryadpHOil B HEKOTOPO OKPECTHOCTUA YKa3aHHOHI
TOYKH BETBHN (byHKL{I/II/I

_ 1
. Paccmorpers Bce kosbiia peryaspaoctu dbyakmum f(z) = (S e=)
¢ IEHTPOM B TOUKe 29 = 0 ¥ 3amMcaTh B HUX PA3JIOKEHNUE B Pl

Jlopamna.

2

Tz
. Paznoxurs dyskmuo f(z) = z7e>—= B paj Jlopana B 0OKpecTHOCTH

TOYKH 29 = T U yKa3aTh 06JIACTb CXOAUMOCTHU TOJIYUEHHOTO PsiIa.
z—1
z+1
peryJsipHbIX BETBEH B IJIOCKOCTH C pa3pe3oM 1o orpe3ky [—1, 1] u
Pa3JIOKUTh BETBb, 3a4auHy0 yeaosueM f(2) < 0, B psax Jlopana B
OKPECTHOCTH TOUKH 2o = 00. YKazaThk 00J1aCTh CXOAMMOCTH

. Y6emurhes, aro dbyukmusa f(z) = JTOTTYCKAET BBIJIETIEHNE

[OJIYYEHHOT'O pAia.

BeraucanTs WHTErpassl (B CMBIC/E TIIABHOTO 3HAYEHUSI TaM, TJI€ 9TO
HeoBX0IMMO).

10. [zRecoszdz, L : {|Imz| <
L 11. 6z—sin 6z

22 sin? 2z dz.

1, Rez = T}, HauanbpHag TOUKa  |,j=;
20 = % + 1.
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12.

14.

16.

18.

19.

20.

21.

f 170052<p 13. f 2242 dr.

8cos 24 722412
o0 2
_xrcosxT _ z(2—x)
| = de 15. [ ¥ d.
—00 0
Inx dx sin 3x-sin x
f f (E2+1) ].7 f 2+ vy dx
dz
T—z+4/3—2"
|z+1]|=1

Haitrnr mso6paxenne o Jlannacy byaxmum f(t) = <04y (),

2
Haiitu opurunas mo 3amanaomy uzobpaxkenuio F(p) = (;’%)2_

OneparmoHEBIM METOAOM HAWTH pernerune qudbepeHIma bHoro
ypasuenud tz” + 22’ — tx = 0, ynoBIeTBOPAIONMEe HAYATBHBIM
yeaosusm 2(0) = 1, 2/(0) = 0.

BapuanT 14

. Haiitun dbynxknuo komiiekcHoro nepemenHoro f(z), peryagapHyio B

OKPECTHOCTH TOUKN 2 = () ¥ yAOBIETBOPSIONIYIO YCIOBUIO

1
f (%) =n (eﬁ + (—1)”), WA TOKA3aTh, ITO ee He CYIIECTBYET.

Haiitu Bce ocobbie Toukm dbyuknuu f(z) u onpegemTs ux THIL.

) f(z)zz1 cosz+1

f(z) = 2hresnzsnnz, 4. f(2) = Lu(iz + V1 - 2%).

Hokasars, uro dyskmmio f(z) = [ sh_ZE d¢, a > 0 Moxmo
0
AHAJTUTHIECKU TPOIOJIKUTH Ha obsacte D : |arg(z + a)| < 7.

2241
Hoxkazarh, uro dbyukims f(z) = 871'157:(2—&-1) pacIagaercs B

OKPEeCTHOCTU TOYKU 2 — 0 ma peryjadpHbIie BETBU 1 HAUTU BLIYET B
TOYKE z( KazKJIOW pPeryadpHOil B HEKOTOPOA OKPECTHOCTU YKAa3aHHON
TOYKHN BETBHU beHKL{I/II/I

66



7. Paccmorpers Bce Kosblia perysispaocta GyHknuu f(z) =

10.

12.

14.

16.
18.

19.
20.

21.

__z
1) (z13)
C HEHTpOM B TOYKE ZO = 0 " 3alliCaThb B HUX paS.HO)KeHI/Ie B pH,ZL

Jlopana.

5
——5; B paj Jlopana B OKpecTHOCTH
TOYKHU 29 = 2¢ U yKa3aTb 00JIaCTh CXOAUMOCTH MTOJYUYEHHOTO Psijia.

Paznoxurs dyukmuo f(z) = zsin 5

Yo6emurnes, aro dbynkmus f(z) = {/22(1 + z) gonyckaer BbIeTEeHTE
peryJisipHbIX BeTBell B IJI0CKOCTH C paspe3om 1o orpesky [—1, 0] u
Pa3JIOKUTh BETBb, 3aannyio ycaosueM f(z +i0) >0, —1 <z <0, B
psa Jlopara B OKPECTHOCTH TOYKM zg = 0O0. YKa3aTb 00J1aCTh
CXOAUMOCTH TTOJIYICHHOT'O PsAJIA.

BeraucanTs ©HTErpAIB (B CMBIC/IE TVIABHOTO 3HAYEHHS TaM, IJ1€ 9TO
HeobX01uMO).

I dz. L - {1 < 22 sin L
fsmz mcos zdz, {|Im 2| 1. [ e g

=y

2 Rez =—7% |z|=4 oV

2 do 00 w241

[ e 13, | Gt de

i cos 3x—cos 2z ; (1+x)—P(1—a)P

/ de. 15. ITdm, -1<p<2
N =

+oo po—1] +oo

f e tdr, 0<a <1 17. f 2z 4, a >0, Reb > 0.

0
{ \/422+4z+

Haiitn u3obpaxenue no Jlamnacy dyaxuun f(t) = |sint|n(t).

2p+3

Haiitn opurunas o 3aganaomy uzobpaxenuto F(p) = P

OmeparuoHHbBIM METOIOM HAUTH pelierue auddepeHIna bHoro

t, 0<t<l
ypasuerus x’ +x = f(t), f(t)=1 2—¢t, 1<t<2,
0, £>92

VJIOBIETBOpAIONEee HadaabubiM yeaosusam 2(0) = 0, 2/(0) = 1.
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10.

Bapuanr 15

. Haiitn dbynkunio komriekcHoro nepemertoro f(z), peryjaspayio B

OKPECTHOCTU TOYKM 2 = () U yAOBJIETBOPSIONIYIO YCIOBUIO
1

f (5) = L — n, wm goKazaTh, UTO ee He CYIIECTBYeT.
en+(—1)"
Haiitu Bce ocobble Touku dbyukun f(z) u OnpesesnTs UX THIL.

s ™z
2sin =

1) = e

f(Z) _ (Ln(ezfl)anz)e% sinz. 4. f(Z) — sin \/5(\/5—1- m)

cosz—1

00
Hoxkazars, uro dbysxmmo f(z) = Of % d( MOYKHO aHAUTUYIECKN

OPOJOJIKATE Ha obsacte D @ |arg z| < 7.

2
— z
Hoxkazars, aro dpynkmms f(z) = JTrrsra PACIA/IaeTcs B OKPECTHOCTH]
TOYKHU 29 = —1 HA PEryJidpHble BETBU U HANTU BHIYET B TOUYKE Z(
KaxKJI0U peryjigapHoil B HEKOTOPOM OKPECTHOCTU YKA3aHHONU TOYKU
BeTBHU (DYHKIINH.

Paccmorpers Bece kogtbria perymsipaoctu dyaknmu f(z) = (Z_Z;)% C

[IEHTPOM B TOUKe 29 = (0 M 3ammcaTh B HUX PA3IOKEHHE B Pl
Jlopamna.

_ 4
Paznoxure dyukumo f(z) = zcos F5; B psan Jlopana B oKpecTHOCTH

TOYKM 29 = —2¢ U yKa3aThb 06/1aCTh CXOIMMOCTH TIOJIYIEHHOTO PIIa.

Yoemurnes, 9ro dynximsa f(z) = ¢/ 17 JOIMycKaeT BbIICIEHHE

PeryJsipHbIX BETBEH B IJIOCKOCTH € pa3pe3om 1o orpesky [0, 1] u
Pa3JIOKNTL BETBb, 3aauuy0 yeaosueM f(z +i0) > 0 opu 0 < z < 1,
B pan JlopaHa B OKPECTHOCTH TOYKHU 2o = 00. ¥ Ka3aTh 00/1aCTh
CXOAMOCTH TIOJTYIEHHOTO PSITA.

BbILH/IC.HI/ITb MHTEeTPaJIbl (B CMBICJI€ TJIAaBHOT'O 3HAQYEHUA TaM, T'Je 9TO
HEOOXOTIMO).

[ e*ImZzdz, AB - orpe3ox upsi- pin 72
AB 1. [ (eh s+ apiy) d2

+
MOIf, COC/IMHAIOMMI TOUKN 24 = |, 5 o (2—4)%(2-2)
1 zg = 1+1.
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12.

14.

16.

18.

19.

20.

21.

2w

sin?
2+cosx dx.

(z3+1)sinz
f eTaer+d 0T

f ””ii‘;f dx|a| < 1.

dz
1+Ln(z—2) "
|z—3|=0.99

13f

17[

0

3 4/53 (3—x)

15. [

2+16 7 dz.

— dx

sin® x dx
z (22+a2)"

—2t

Haiiti m3obpazkenwue 1o Jlammacy by f(t) = 67““2’57]@).

Haiitu opurunas mo 3aganaomy uzobpaxkenuto F(p) =

t

e—P/3
p(p?+1)°

OneparmoHHEbIM METOJAOM HaWTH pernerune qudhepeHIma bHoro
ypasuenus 2 + ' = 4sin? ¢, ya0B/IeTBOpSIIONIEe HAYATBHBIM
yeaosusiv 2(0) = 0, 2/(0) = —2.

Bapuanr 16

Haiitu dynkuuio KomiiekcHoro nepemMertoro f(z), peryjaspHyto B
OKPECTHOCTH TOYKHU 2 = () U yAOBJIETBOPSIOINIYIO YCIOBUIO
f (l) = nsinndl pay okazaTh, 9TO €e He CYIIECTBYET.

n n

Haiitu Bce ocobble Touku dbyukun f(z) u OnpesesnTs UX THIL.

5 I
f(Z) =€ ; slingl:rljz'
f(Z) = anil{l;sinz'

Hoxazars, aro dysximo f(z

4. f(z) = VInz.

f e " ch¢de, m=2,3,

MOXKHO aHAJUTHIECKN HpO,Z[OJDKI/ITb Ha obsacth D : |argz| < .

Hokazars, uto dyukmma f(z) =

\3/77 5 PacHazaeTCs B OKPECTHOCTH
TOYKHU 2y = —1 Ha peryadpHble BETBU W HAUTH BHIYET B TOUKE 2
0= Yy 0

KazKJIOl peryasdpHOil B HEKOTOPOH OKPECTHOCTH YKa3aHHON TOYKHU

BeTBH (PYHKIUH.
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7.

10.

12.

14.

16.

18.

19.

20.

21.

z+2

Paccmorpers Bee Kosbia perynspuocts gyaknun f(z) = 55755 ¢
HEHTPOM B TOYKe 29 = 0 M 3ammcarh B HUX PA3JI0KEHHE B Psil
Jlopana.
Paznoxure dbynkmmio f(z) = f(z) = 2% B pazn Jlopana B

4
OKPECTHOCTH TOUKHU 29 = 7 M yKa3aTh 00/JaCTh CXOJUMOCTH
TOJIyYE€HHOTO PAIA.
Yoemurnest, uto dbyariwsa f(z) = y/z (1 + z) gomyckaer BblIeIeHIe

peryJsipHbIX BETBEH B IJIOCKOCTH C pa3pe3oM o orpe3ky [—1, 0] u
Pa3JIOKNTh BETBb, 3aauuy0 yeaosuem f(1) >0, —1 <z < 0, B psin
Jlopara B OKPECTHOCTH TOYKH zy = 0O. YKaz3aTh 00JaCTh CXOANMOCTH
HOJIY9EHHOTO PSAIA.

BbILH/IC.HI/ITb nHTEeTr'PaJibl (B CMBICJI€ TJIAaBHOT'O 3HAQYEHUA TaM, I'1e 9TO
HEOOXOTIMO).

JzIme*dz, L : {Ilmz =
L 11. —1— sm4zd
% —2 < Rez < 2}, navanpuas ‘Z|:f0. ZZShB”
TOUKa 20 = 2 + Gi.
d T
sin? sin“ pdyp L
f 17—8cos " 13. f (z2+22+2)2"
— 0o
+oo
[ sinze g 15, [ 2 g<a<3
a2 . 0 (z+1)(z+2)(z+3) ’
1 4 +too 9
—x X SN~ T-CoS &I
0 0
f (2241) dz
Ln z+3me*
|z+1]=1/2

Haittu uzobpaxkenue o Jlamnacy dpyukiuu
f(t) = chtsin 3t cos 5t n(t).

Haiitu opurwrast mo 3a1aHHOMY W300PAKEHUTO

- 1
F(p) = p*+2p3+3p?+2p+1°
OrneparmmoHHbIM MEeTOTOM HaMTH perernne TudHepeHImaTLHOT0

ypasrenus 2 + 22’ + x = 2 cos? ¢, yoBjeTBOpAOMIEe HATATHHBIM
yeaosusim 2(0) = 2/(0) = 0.
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Bapuanr 17

Haiitu dynkunio KomiiekcHoro nepemMertoro f(z), peryjaspayio B
OKPECTHOCTH TOUKH 2 = () ¥ yAOBIETBOPSIONIYIO YCIOBUIO

f (%) = ll 1 — N, Win 10Ka3aTh, 4TO €€ HE CYIIEeCTBYET.
en —

Haiitu Bce ocobbie Toukm dbyukmuu f(z) u onpege Ty ux THIL.

sin Z2 1

flz) = ~1—7g COS 5.

flz)= % 4. f(z) = Lnsin z.

o0
. Jokasars, uro dysknuio f(z) = [ ffcg e~*¢ d¢ MOKHO AHATHTHIECKN
0

npogosKuTh Ha obsacts D : z ¢ {Rez <0, [Imz| < 1}.

. Hoxazars, uro dbysximsa f(z) = w pacIamaercs B
OKPECTHOCTHU TOYKHU 2 = OO Ha PEryjJdpHbIC BETBU 1 HAWTU BbIYET B
TOYKE z( KazKJIOH peryadpHOil B HEKOTOPOA OKPECTHOCTHA YKa3aHHOHI
TOYKH BETBU (byHKLU/H/I

_ z
PaccmoTpersb Bee KostbIia peryisipaoctu GyHrmmn f(z) = (e
C IEeHTPOM B TOYKE Zg = 0 1 3alIuCaTh B HUX PA3JIOZKEHUE B PA
Jlopana.

Paznoxure dbynxmmio f(z) = (22 + 62) Sinwj:é B psan Jlopana B

OKPECTHOCTH TOYKH 29 = 2 W yKa3arTh 00/1aCTh CXOAUMOCTH
OJIYYEHHOI'O PAJIA.

Yo6emuthes, aro dbynakmus f(z) = /1 4 22 gomyckaer Beigenenne
PEryJISIPHBIX BeTBEl B MJIOCKOCTH C PA3PE30M 10 OTPE3KY [—i, 7| u
Pa3I0KUTh BETBb, 33JAHAYI0 YCIOBUEM f (—%) = g, B psyt Jlopana B
OKPECTHOCTH TOYKH 2) = 00. YKa3aTh 00J1aCTh CXOJAUMOCTH
MOJIYYE€HHOTO PAIA.

BbILH/IC.HI/ITB MHTETrPaJIbl (B CMBICJI€ TVIaBHOT'O 3HAQYEHUA TaM, T'Je 9TO
HEOOXOTIMO).
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10. [Re(sinz)coszdz, L: {|Imz| <

L
1, Rez = 7}, nayanpuag TOYKa,
20 =7 — L.
2m
COS T
12. 5—4sinx dz.

x2 cos 2z dx

14. f z44+5x2+4

—00

+too
16. eIz gy ol < 1.
0

18.

|z[=3/

1+22

(z+1)d=
Ln(z+2)—2m:"
2

1. [ (eshh

|z—3]|=2
T d
z
13. [ THab-
—0

1
15. fl(igc,};f;dm.

+o0 .
17. [ =SR2 de.
0

19. Haiirn uzobpazkenue 1o Jlannacy dyHkiuu
f(t) = chtsin3tcosbtn(t).

20. Haittu opurmnnas mo 3aJaHHOMY U300DaKeHUIO
F(p) = B + 7

T p?+16 T p?—2p+5°

2 cos T2

- (z-4)2(z-6)

21. OnepainroHHBIM METOIOM HaiiTu perrenue auddepeHImaibLHOro
ypasuenns x”/ — 4z = sin %t sin %, VAOBJIETBOPAIOIIEE HAYAJIbHBIM
veaosusm z(0) = 1, 2/(0) = 0.

Bapwuanr 18

) d.

1. Haiitu dbyHKIIHIO KOMIUIEKCHOTO TIepeMeHHOro f(z), PeryispHyo B
OKPECTHOCTH TOUKH 2 = () ¥ yAOBIETBOPSIIOMIYIO YCIOBUIO

f(:

) __ msinmn
n2+1

WM JIOKA3aTh, YTO €€ He CYIeCTBYeT.

Haiiti Bce ocobbie Touku dbyHKInn f(2) U ONpeseuTh UX THIL.

2. f(2)

3. f(z) =

_  tgz—=z
" (1—cosz)?"

v/Ln(z—1)shrz

241
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4. f(z) = Arccos z.



10.

12.

14.

16.

18.

. Jokasars, uro dysknmo f(z) = [ W MOKHO
0

AHAJIMTUIECKN MPOIOJKUTH Ha obsacts D @ |argz| < 7
3 2
1+z)(1—=2
Hokazarh, uro dyukima f(z) = % pacmayaercs B
OKPECTHOCTH TOYKM 29 = OO HA peryJaspHbIe BETBU U HAWTU BBIYET B
TOYKE z( KaxXKAOI PeryadpHOil B HEKOTOPOH OKPECTHOCTHA yKa3aHHOHI
TOYKH BETBHU (DYHKIIHH.

Paccmotpers Bee Kosbiia perynspaoctu GyHknun f(z) = m
C OEeHTPOM B TOYKE Zg = 0 1 3allMCaThb B HUX PA3JI0O2KEHUE B DA
Jlopama.

2 +

Paznoxkurs dyuknuio f(z) = z°sin B pas Jlopana B OKPECTHOCTH

Touku zg = 0 u yKazarb 06/1acTh CXO,Z[I/IMOCTI/I MOJIYYEHHOT'O pAja.

Yb6eaurnes, aro dyukimsa f(z) = /(2 —9)(z — 1) momyckaer
BblJIeJICHUE PErY/ISIPHBIX BETBEN B IJIOCKOCTH C PA3PE30M 10 OTPE3KY
[1, 9] n pazsoxuTh BeTBb, 3aannyi0 ycaosuem f(0) = 3, B psij
JlopaHa B OKPECTHOCTH TOUKH Zp = 00. YKa3aTh 00JIACTE CXOIUMOCTH
[OJIy9eHHOTO P,

BeraucanTs ©HTErpaIBl (B CMBIC/IE TVIABHOTO 3HAYEHHS TaM, IJI€ 9TO
HeobX0/1uMO).

/ Reze’’dz, AB - orpesox rsin
AB . . 11. f (ZShZ E T m) dz.

OpAMO, COeIUHIIONIEH TOYKM |2—5|=2
z2a=0, zp=1—1.

cos” pdy (245)
f13+12(3054p 13. f x4+7x2+12 dz.

(GRS CzE

1 4
cos 5x Vv (1-=z)3

400 2] d +oo | 3
T nxaxr sSimm- xr
bfm- 17. OfT%dw-

320 T 2= g2
z—b z—b '
|z|=lal+|b]
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19.

1

20.

21.

sin 322 =
. f(Z) = Z(Tg-i-l)ez'

Haittu uzobpaxkenue o Jlamnacy ¢pyukiuu

f(t)

2a 3a t

Haittu opurunan 1mo 3ajanHoMy u300parKeHUo

__e’P 2e 2P 6e =3P
F(p) =7 P + I

OrneparoHHbBIM METOIOM HAUTH pelerue auddepeHImaj bHoro
ypasuenus ¢ + z = Se't, yIoBaeTsopaIOmee HAYATLHBIM YCIOBAAM

z(0) = 2/(0) = 2”(0) = 0.

BapmanT 19

. Haiitun dynknuio koMiiekcHoro nepemenHoro f(z), peryagapHyio B

OKPECTHOCTH TOUKH 2 = () ¥ yAOBIETBOPSIONIYIO YCIOBUIO

1 o esinwn
f (5) = 217 WK JIOKA3aTh, UTO €€ HEe CyHIeCTBYer.

Haiitu Bce ocobbie Toukm dbyukmuu f(z) u onpegemTs ux THIL.

1

—z

f(z) = % 4. f(z) = Arcsin z.
oo 2

Hoxazars, aro dyskimo f(z) = el+7d§ MOYKHO 3HAJTUTHIECKT
0

MpOJOIKATE Ha obacTs D : |argz| < 2F.

e*tl_1
Hoxkazars, uro dbyaxius f(z) = (P 1)(va 1) bacmazaerca
OKPECTHOCTHU TOYKHU 2 = —1 Ha perﬂHprIe BeTBU U HAITU BBIYET B

TOYKE zg KazxKJI0I peryadpHOil B HEKOTOPOA OKPECTHOCTUA YKa3aHHOHI
TOYKHM BETBUN (byHKLH/II/I
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7.

10.

12.

14.

16.

18.

19.

_ 1
Paccmotpers Bee KosbIia perysisipaoctu Gyaknun f(z) = TG ©
[IEHTPOM B TO4UKe 29 = 0 1 3amucarb B HUX PA3JIOKEHUE B PAJ

Jlopana.

2

Paznoxkurs dyaknuio f(z) = 2z e>-1 B psy Jlopana B OKpecTHOCTH

TOYKHU 29 = 4 U yKa3aThb 00JIaCTh CXOJUMOCTH TOJIYUIEHHOTO PsIa.

Yo6emurnes, aro dbyrkmus f(z) = /(1 — 2)(1 4 z)3 nomyckaer
BbIJIeJICHUE PErY/ISPHBIX BETBEN B IJIOCKOCTH C PA3PE30M MO OTPE3KY
[—1, 1] u pa3noKUTHh BETBb, 33/ JAHHYIO YCJIOBUEM

f(x4+1i0) >0, —1 <z < 1, B pax JlopaHa B OKPECTHOCTH TOUKH

Zp = 00. ¥YKa3aTh 00/1aCThb CXOAMMOCTHU TIOJIYIEHHOTO PATA.

BeraucanTs ©HTErpAIB (B CMBIC/IE TVIABHOTO 3HAYEHHS TaM, IJ1€ 9TO
HeobX01uMO).

| Ree*dz, AB - npamonmueii- , -
AB 11. (zeﬁ + &> dx.
HEI OTPE30K 24 = — 1471, 2p = ‘Z7‘1[|22 (2-2)%(2—4)
-
1+ ZZ'
T4 T an
__ap __zTrl
f 10—6cosp* 13. f z44522+4 dx.
0 —00
(z+1) sin 2z =P (1—2z)P dz
f s da. 15. f e —l<p<2
-I-OO1 +oo
Il €T sin-x
f T ¥zt dx. 17. f A dx.
0 0
zZ—a zZ—a
zy/ iy In i da.
|z[=lal+[b]
Haittu uzobpazkenue mo Jlamnacy gpyukimn

B

AN AN

0

a 2a 3a 4a t'
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20.

21.

P

Haiiti opurnnast 1mo 3aganHomy uzobpaxkenunio F(p) = m.

OrneparoHHbIM METOIOM HAUTH pererue JuddepeHImajibHoro
ypashenus x” + x = t cos 2t, ynoBjeTBOpsIONIee HaYa bHbIM
yeaosusm z(0) = 2'(0) = 0.

BapmanT 20

. Haiitu dbyHKIMIO KOMILTEKCHOTO TepeMeHHOTo f(z), peryasapHyo B

OKPECTHOCTH TOYKM 2 = () W yAOBJIETBOPSIONIYIO YCIOBUIO

1\ _ _cos’mn
f (ﬁ) = m, WiIn OOKa3aThb, YTO €€ He CyIIeCTBYET.

Haiitu Bce ocobbie Toukn dyrkunu f(z) n onpegesnTs ux THIL.

] f(Z) _ 4z2—sindz

22(2241) "
f(z) = 73/5;2%/51 sin 2. 4. f(z) = +/z(er —1).
Hokasars, uro dyskmuio f(z) = [ ﬁ d¢ MOxKHO

AHAJTATUYECKH MPOJIOIKATL Ha 061aCTh
D: z¢[—o0,—1], 2 ¢ [1, +o0]).

_ e®—sinz—1
Hoxkazars, uro dbyskims f(z) = ri—Tn(s1 1)) 2 Pacuajaercs B
OKPEeCTHOCTHU TOYKU 2 = 0 Ha peryjadpHble BETBU 1 HAWTHU BbIYET B
TOYKE zg KazKJIOW peryjadpHOil B HEKOTOPOA OKPECTHOCTH YKa3aHHOMI
TOYKH BETBU beHKLU/H/I

_ _2(2+3)

Paccmorpers Bece kosbia peryasipuoctu dynknuu f(z) = i+ ©
MEHTPOM B TOUKe zg = 0 U 3ammcarh B HUX PA3/IOKEHNE B P
Jlopana.

Pazmoxutes dyuknuio f(z) = ;lfr’g B psan Jlopama B OKpecTHOCTH
4

TOYKHM 20 = —7 M yKa3aTh 00JIACTH CXOJMMOCTH MOJYIEHHOTO PAJIA.

z4(1—2)
1+z
PEryJISIPHBIX BeTBEl B MJIOCKOCTH C Pa3pe3oM 1mo oTpe3ky [—1, 1] u

Pas3/I0KUTh BETBb, 3aanHyto yeiaosueM f(x +i0) >0, 0 <z <1, B

Y6emurnest, uro dbyaxiua f(z) = JIOTTYCKAET BbBIJEITCHUE
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10.

12.

14.

16.

18.

19.

20.

21.

2.

psa Jlopana B OKPECTHOCTH TOYKH zg = 0O. ¥YKa3aTb 00J1aCTh
CXOAUMOCTHU IIOJIYHYCHHOT'O DsAJia.

BbILH/IC.HI/ITb nHTEeTrPaJibl (B CMBICJI€ TJIAaBHOT'O 3HAQYEHUA TaM, I'Je 9TO
HEOOXO/TIMO).

[ |2|Imzdz, AB - npamosn-
AB

11 nz 8ch T2 d
oo 11 — - Z.
HEHHBIN OTPE30K, COeOUHATOIINIT 47 e 7 +i (=147 (2=3+T1)

. . z 1|=
TOYKH 24 = —1 —1, zp =1+1.

13. [ 2 da.

f 5—4cosp 4cosap z4+1022+9

—0o0

f T sin2z—sinx dar. 15. f\/ z(1—x)

(x2+4 (z+1)3
—+00 —+00
zhhods, 17, [ e a > 0.
0

dz
f m+Arctg z°
|2[=2

Haiitn nzobpakenue no Jlamnacy dbyaxmun f(t) = |cost|n(t).

p>+2p—1

Haiiru opurunan no saganaomy uzobpaxkennio F(p) = RN T

OneparmoHEbBIM METOAO0M HANWTH pererune qudhepeHIma bHoro
ypasrenns x” + 2z’ + x = 2 cos? t, yI0BIETBOPSAIOIICEe HAYATLHBIM
yenosusiv z(0) = 2/(0) = 0.

Bapmuant 21

. Haittn dynkmmuo koMmiekcHOTo mepeMenHoro f(z), peryaspHyo B

OKPECTHOCTU TOYKM 2 = () U yAOBJIETBOPSIIONIYIO YCIOBUIO

a1
f (%) =f (—%) =n (en2 — 1), WM TOKA3aTh, 9TO €€ He CYNEeCTBYeT.

Haiiti Bce ocobbie Touku dbyHKInu f(z) U ONpeseuTh UX THIL.

_ 1
f( ) - COS2Z (27%)2.
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10.

12.

14.

16.

18.

f(z) = Arctg z. 4. f(z) = %

o0 ia 2
Jokazare, aro dynkumo f(z) = [ echCC e~ d¢, a > 0 MOXKHO

AHATUTHYECKU IPOJIOZKHUTD Ha 061aCTh
z¢{Rez>1,Imz >0}, 2 ¢ {Rez < —1, Imz < 0}.

Hoxkazars, uro dyskiua f(z) = /(2 — 1)(z — 2) e:? pacragaeTcs B
OKPECTHOCTH TOYKM Z() = OO Ha PEryjdpHbIC BETBU W HAWTU BbIYET B
TOYKE zg KaXKJIOU PeryaidpHOi B HEKOTOPOA OKPECTHOCTUA yKa3aHHOHI
TOYKY BETBU (DYHKIIHH.

PaccmoTpersb Bee KogbIla peryssipaoctu GyHkmmu f(z) = m C
IEHTPOM B TOUKe 29 = 0 W 3amucarh B HUX Pa3IoXKeHne B paj
Jlopana.

I
Paznoxure dyuknuio f(z) = ZGoT) B PAn Jlopama B OKpecTHOCTH
TOYKM 20 = 1 ¥ yKa3arTh 00/1aCThb CXOAMMOCTH [OJIyYEHHOTO PSIA.

Yoemurncest, uto dyukims f(z) = Ln IJ”Z Z JIOIyCKaeT BbIJIETEHHe
PeryaapHbIX BeTBel B MJIOCKOCTH C pa3pe30M 10 OTpe3Ky [—i;i] u
Pa3JIOKUTL BETBB, 3a/laHHy0 yeaosueM f(1) = %i, B pan Jlopana B
OKPECTHOCTHM TOUKH 2o = —1. YKa3arh 006/1aCTh CXOMMMOCTH
[OJIYYEHHOTO PSIA.

BrorancanTs HHTEr'paJibl (B CMBICJI€ TVIaBHOI'O 3HaYC€HUA TaM, I'A€ 3TO

HeoBX0MMO).
f’z Re(Sin )dZ, L : “Rez, < cos &2
[ (zsin 2 ) dz.
Z+1 z10—2>
I Ime = . 222
T too
d—x x4+1
f (sin? z+2cos2 )2 13. f xz6+1 dx
0 —00
1
(1’-&-1)0053&: 2= (1—z)®
+foo:cln:sd:n 17. f sin® z dx a>0
5 (2241)2" 3(22+a?) -
__dz
1+v/1—22"
|z|=2
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19.

20.

21.

Haiitu n3o6pazkenue no Jlamtacy dbyakmuu f(t) = arccos(cost) n(t).

ECE
Haiiti opurnnast 1mo 3aganHomy uzobpaxkenunio F(p) = (plQTpl)Q e P.

OrmeparmoHHBIM METOIOM HAUTH pelerue auddepeHInajibHoro
ypashenus x” + x = 2 cost, yI0BIeTBOPSIONICe HAYAILHBIM YCIOBUAM

z(0) = 2/(0) = 0.
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